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Volgorde van verkoop
Kunst- en Antiekveiling / Mrt. '23
(Deze verkoop valt onder de margeregeling)

Er sluiten meerdere kavels per 10 minuten af. Als er in de laatste 5 minuten voor het sluiten van een kavel een bieding plaatsvindt, zal
de tijd met 5 minuten verlengen. Dit herhaalt zich indien van toepassing.

Live veiling: maandagavond 13 maart, aanvang 19.00 uur.
Cat. nr. Online bieden sluit om

0001 - 0300 18:00 uur

Timed online veiling, sluit dinsdagavond 14 maart vanaf 19.00 uur.
Cat. nr. Sluit om

0301 - 0319 19:00 uur
0320 - 0338 19:05 uur
0339 - 0357 19:10 uur
0358 - 0376 19:15 uur
0377 - 0395 19:20 uur
0396 - 0414 19:25 uur
0415 - 0433 19:30 uur
0434 - 0452 19:35 uur
0453 - 0471 19:40 uur
0472 - 0490 19:45 uur
0491 - 0509 19:50 uur
0510 - 0528 19:55 uur
0529 - 0547 20:00 uur
0548 - 0566 20:05 uur
0567 - 0585 20:10 uur
0586 - 0604 20:15 uur
0605 - 0623 20:20 uur
0624 - 0642 20:25 uur
0643 - 0661 20:30 uur
0662 - 0680 20:35 uur
0681 - 0699 20:40 uur
0700 - 0718 20:45 uur
0719 - 0737 20:50 uur
0738 - 0756 20:55 uur
0757 - 0775 21:00 uur
0776 - 0794 21:05 uur
0795 - 0813 21:10 uur
0814 - 0832 21:15 uur
0833 - 0851 21:20 uur
0852 - 0870 21:25 uur
0871 - 0889 21:30 uur
0890 - 0908 21:35 uur
0909 - 0927 21:40 uur



0928 - 0946 21:45 uur
0947 - 0965 21:50 uur
0966 - 0984 21:55 uur
0985 - 1003 22:00 uur
1004 - 1021 22:05 uur

Deze veiling staat onder notarieel toezicht.

Eerstvolgende veiling
De kijkdagen van onze eerstvolgende Online-only veiling vinden plaats op zaterdag 22 en zondag 23 april 2023.

Afhalen van goederen
Openingstijden afhalen goederen:
woensdag 15 maart 2023
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
donderdag 16 maart 2023
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
vrijdag 17 maart 2023
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
zaterdag 18 maart 2023
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur



Live veiling: maandagavond 13 maart, aanvang 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1 Jaeger-LeCoultre Atmos Marina opal, vervaardigd in de 60-erjaren, h.22,5 x b.18 x d.13,5 cm. € 750 Loc.9

2 Twee vuurverguld bronzen Empire 3-lichts kandelabers met voorstelling van Nikè figuren,
Frankrijk ca. 1820, h. 56 cm.

€ 4.500 Loc.9

3 Antieke messing skeletklok onder stolp rustend op een rood fluwelen sokkel, 19e eeuw, h.64
cm.

€ 900 Loc.9

4 2 Blauw/witte Wedgwood biscuit siervazen met reliëf en oren, Engeland 19e eeuw, h.28 cm. € 240 Loc.9

5 Antieke Engelse messing reiswekker, gesigneerd Henley met geëmailleerde malachiet
decoratie, h.16 x b.9 x d.7 cm.

€ 240 Loc.9

6 Franse pendule religieuse, Jacques Defflesches à Lyon, ca.1670, met zwart gepolitoerde
kast waarop een toog, koperen cijferring en een fluwelen wijzerplaat, 30 uurs uurwerk met
spillegang op 1 veerton, gesigneerd op het uurwerk, h.32 cm.

€ 1.200 Loc.9

7 Antieke gepolychromeerde Louis XVI 3-zitsbank met open hartvormige rug met spijlen,
gecanneleerde poten en met gele met bloemen gedecoreerde stoffering, Venetië, ca.1789,
h.86 x b.137 x d.57 cm.

€ 900 Loc.8

8 Antieke gepolychromeerde Louis XVI dubbele fauteuil met rechte dichte rug, open armleggers,
gecanneleerde poten, Frankrijk ca.1780, h.90 x b.88 x d.63 cm.

€ 450 Loc.8

9 Antieke vergulde Louis XVI console tafel afgedekt met roze marmeren blad en bijpassende
spiegel, h.90 x b.90 x d.43 cm en 145 x 54 cm. (marmeren blad gelijmd)

€ 900 Loc.8

10 Omgeving Adriaen van Diest, Zicht op het Pantheon met personen en Zicht op ruïnes te
Rome, olieverf op doek (2x), 17e/18e eeuw, 56,5 x 116 cm., provenance: Christie's Old
Masters and Britisch pictures, lot nr.202, woensdag 23 april 2008 / particuliere collectie

€ 3.000 Loc.8

11 2 Mahoniehouten opengewerkte armfauteuils met gebogen rug met korenaars met gele met
bloemen gedecoreerde stoffering, Georgian, eind 18e eeuw

€ 600 Loc.8

12 Franse Louis XIV pendule religieuse, Marguerite à Paris, circa 1675, gesigneerd op de
wijzerplaat en op het uurwerk, met een schildpad en ebbenhouten kast, koperen cijferring
en naamplaatje met fluwelen bekleding op de wijzerplaat en vergulde bronzen kapitelen
en basementen, met een eveneens met schildpad en koper ingelegde toog, weekklok op
een veerton, voorgaand en slagwerk, h.54 cm. Literatuur: Tardy, Dictionnaire des Horlogers
Français, Paris, 1971, p.433 / R. Plomp, Early French Pendulum Clocks, 1658-1700, known
as Pendules Religieuses, 2009

€ 2.400 Loc.9

13 2 Antieke bronzen sloepkanonnen op affuit, 19e eeuw, h.33 x l.123 x b.30 cm. € 2.000 Loc.8

14 Willem Mast de Gooijer (1942), Eternal Spring, olieverf op doek, gedateerd '89, 100 x 120 cm. € 1.200 Loc.8

15 Onb.meester, bronzen sculptuur van moeder beer met twee jongen, h.25 x b.40 x d.27 cm. € 240 Loc.3

16 Nicolaas (Niek) van Leest, Moerdijk 1930-2012 Lage Zwaluwe, bronzen sculptuur van een
moeder met kinderen, h.74 cm.

€ 380 Loc.3

17 Antieke zilveren tafelbel met Rocaille motieven, gemerkt aan binnenzijde bel met
meesterteken: P in een (ponds-)gewichtje, = Jan Diederik Pont (zilversmid te Amsterdam van
1729-1767), provinciale keur: Hollandse leeuw, jaarletter H = 1742 en L = 1745, 328 gram,
provenance: particuliere collectie

€ 3.800 Loc.1

18 Antieke Japans ivoren sculptuur van een Ranryo-o danser, gesigneerd aan onderzijde, Meiji
Periode, circa 1880, h.11 cm. (inclusief CITES certificaat genummerd 22NL311465/20, zie
bijgesloten PDF)

€ 240 Loc.3

19 Patek Philippe heren polshorloge met 18 kt. geelgouden kast en sluiting, referentie 3420
(vermoedelijk wijzerplaat vervangen)

€ 1.500 Loc.1a

20 Vintage Jaeger-LeCoultre heren polshorloge, automaat met datum met zwart lederen band € 450 Loc.1a

21 Antiek Engels 18e eeuws vestzakhorloge in dubbele opengewerkte kast met een 19e eeuws
speelwerk (werkt niet)

€ 240 Loc.1a

22 Twee antieke Chinees porseleinen vaasjes met ringoortjes met decoratie van lange lijzen en
zotjes, Kangxi (1662 - 1722), gemerkt aan onderkant met artemisia blad, h.21,5 cm. kragen
gerestaureerd

€ 380 Loc.9

23 Onb.meester, Portret van Stadhouder-koning Willem III, olieverf op doek, 17e/18e eeuw, 67 x
58 cm.

€ 1.200 Loc.8

24 Willem Carel Nakken, Den Haag 1835-1926 Den Haag, Boeren bedrijvigheid met koeien en
pluimvee, olieverf op doek, 42 x 60 cm.

€ 5.000 Loc.8

25 2 Bestekcassettes met 2e gehalte zilveren 105-delig bestek, Haags Lofje, totaalgewicht
messen 2257 gram, totaalgewicht massief zilveren bestek 3341 gram

€ 1.400 Loc.1

26 Willem Mast de Gooijer (1942), Skyline, olieverf op doek, 69,5 x 89 cm. € 750 Loc.8

27 Frans Jacobus van den Blijk, Dordrecht 1806-1876 Dordrecht, Schepen in een storm, olieverf
op doek, 58 x 78 cm.

€ 240 Loc.8



Live veiling: maandagavond 13 maart, aanvang 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

28 Marius Johannes Richters, Rotterdam 1878-1955 Hillegersberg, Boerderij te Terschelling,
olieverf op doek, gedateerd 1944, 84 x 57 cm.

€ 600 Loc.8

29 14 Kt. gouden collier en gouden hanger bezet met bloemvormige bloedkoraal € 150 Loc.1a

30 14 Kt. gouden schakelarmband met 5 gouden tien gulden munten, totaal 45,5 gram € 1.200 Loc.1a

31 Koop van 11 diverse halfedelstenen colliers in luxe opbergcassette € 240 Loc.1a

32 2e Gehalte zilveren doosje ingelegd met een agaten deksel € 150 Loc.1a

33 Zilveren zoutvat op bolpootjes, Parijs 1819-1838, 117 gram € 150 Loc.1a

34 Antieke mahoniehouten Louis XVI hoekkast met decoraties van guirlandes en rozetten, h.250
x b.80 x d.80 cm

€ 600 Loc.12

35 Noten- met wortelnotenhouten topbureau met geslepen spiegelruiten, dubbel gebogen kap en
onderkast met 3 laden, Engeland, eind 18e eeuw, h.230 x b.103 x d.54 cm.

€ 900 Loc.8

36 Satijn met rozenhouten gebogen 4-laden commode, Zuid-Duitsland, 18e eeuw, h.98 x b.125 x
d.67 cm.

€ 600 Loc.8

37 2 Zacht houten stoelen met hoge opengewerkte rug, snijwerk van schelpenornament, poten
verbonden met klauwen, rijke inleg van vogels en takken, Holland, 18e eeuw

€ 600 Loc.8

38 Franse pendule religieuse, François Dieudon à Paris, circa 1670 met zwart gepolitoerde
kast waarop een toog, tinnen cijferring en naamplaatje en een fluwelen wijzerplaat, tevens
gesigneerd op het uurwerk, eendaags werk op één veerton, h.39 cm.

€ 1.500 Loc.9

39 Antieke palissanderhouten speeltafel € 200 Loc.8

40 Antieke 18 kt. gouden armband bezet met briljant geslepen diamant, 9,31 gram € 380 Loc.1a

41 B. Walton & Co. Warranted, met bloemen beschilderd kuipdienblad rustend op een zwart met
goud gelakt bamboe onderstel, Engeland, 19e eeuw, h.50 x b.42 x d.62 cm.

€ 240 Loc.8

42 Handgeknoopt gesigneerd Tabriz kleed, 350 x 274 cm. € 400 Loc.8

43 Lodewijk XIV met Boulle ingelegde pendule religieuse ca.1700/1710 met rijkelijk vergulde
bronzen ornamenten, gesign. Lancelot à Paris, wijzerplaat met blauw en witte cartouches, het
uurwerk op spillegang, slagwerk en kwartierslag op totaal drie bellen en twee sluitraderen, met
een palissanderhouten achterdeur, h.67 x b.32 x d.15 cm.

€ 3.000 Loc.8

44 Engelse lantaarnklok met balans, Thomas Knifton at the Cross Keys in Lothbury fecit ca.1645
(balansgang gereconstrueerd), signatuur op de met tulpen en Tudor rozen gegraveerde
grondplaat, waarop een verzilverde cijverring, h.38 cm.

€ 2.400 Loc.8

45 18 Kt. gouden broche bezet met briljant geslepen diamant en blauwe topaas, 18,7 gram € 300 Loc.1a

46 Edouard Drouot (Frans 1859-1945), bronzen sculptuur van een ploegende boer met ossen
met gietersmerk Vrai Bronze Paris, h.25 x L.62 x b.22 cm.

€ 240 Loc.8

47 Hendrik Jan Wolter, Amsterdam 1873-1952 Amersfoort, Havengezicht, olieverf op doek, 102 x
127 cm.

€ 1.200 Loc.8

48 Antieke ijzeren geldkist, 18e eeuw, h.40 x b.70 x d.40 cm. rustend op beschilderd houten
onderstel, h.33 cm.

€ 750 Loc.3

49 Frank Meyers-Boggs, 1855-1926, Uitwaaien op het strand van Trouville, gemengde techniek,
40 x 27 cm.

€ 300 Loc.1

50 Hendrik Jacobus Valk, Zoeterwoude-Dorp 1897-1986 Arnhem, Opus 159: "Als het een
er is wordt het andere weggedaan", gemengde techniek, gedateerd 1969, 39 x 28,5 cm.,
provenance: particuliere collectie

€ 600 Loc.3

51 Hendrik Jacobus Valk, Zoeterwoude-Dorp 1897-1986 Arnhem, Opus 205G: "Langs het
IJsselmeer", gemengde techniek/achterglasschildering, gemonogrammeerd H.V., gedateerd
1974, 20,5 x 32 cm., provenance: particuliere collectie

€ 300 Loc.3

52 Hendrik Jacobus Valk, Zoeterwoude-Dorp 1897-1986 Arnhem, Opus: 581 "Hij is Mij en ik
in Hem", olieverf op paneel, gemonogrammeerd H.V. en gedateerd '38, 31,5 x 24,5 cm.,
provenance: particuliere collectie

€ 300 Loc.3

53 Hendrik Jacobus Valk, Zoeterwoude-Dorp 1897-1986 Arnhem, Opus: 1334 "Mevr. M.".,
olieverf op paneel, gemonogrammeerd H.V., gedateerd '79, 21 x 23,5 cm., provenance:
particuliere collectie

€ 600 Loc.3

54 Hendrik Jacobus Valk, Zoeterwoude-Dorp 1897-1986 Arnhem, Opus: 1290 "Kerstroosjes",
olieverf op paneel, gemonogrammeerd H.V., gedateerd '75, 19,5 x 18,5 cm., provenance:
particuliere collectie

€ 300 Loc.3

55 Hendrik Jacobus Valk, Zoeterwoude-Dorp 1897-1986 Arnhem, Opus: 363 "Doorkijkje in
het bos", olieverf op paneel, gemonogrammeerd H.V. en gedateerd '61, 43,5 x 26,5 cm.,
provenance: particuliere collectie

€ 750 Loc.3
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56 Hendrik Jacobus Valk, Zoeterwoude-Dorp 1897-1986 Arnhem, Opus 26: "Zie het land",
gemengde techniek/achterglasschildering, gedateerd 1938, 32 x 24,5 cm., provenance:
particuliere collectie

€ 450 Loc.3

57 Hendrik Jacobus Valk, Zoeterwoude-Dorp 1897-1986 Arnhem, Opus 183:G, gemengde
techniek, gemonogrammeerd H.V. en gedateerd 1972, 32,5 x 37 cm., provenance: particuliere
collectie

€ 750 Loc.3

58 Hendrik Jacobus Valk, Zoeterwoude-Dorp 1897-1986 Arnhem, Opus 32: "Gelderse Vrouw",
olieverf op paneel, gedateerd 1956, 58 x 39,7 cm., provenance: particuliere collectie

€ 1.500 Loc.3

59 Hendrik Jacobus Valk, Zoeterwoude-Dorp 1897-1986 Arnhem, Opus: 1363 "Oost-Indische
kers", olieverf op board, gemonogrammeerd H.V. en gedateerd '23, 22,5 x 20,5 cm.,
provenance: particuliere collectie

€ 600 Loc.3

60 Hendrik Jacobus Valk, Zoeterwoude-Dorp 1897-1986 Arnhem, Opus: 571 "Bloeiende
Pereboom", olieverf op paneel, gemonogrammeerd H.V., gedateerd '61, 41,5 x 29,5 cm.,
provenance: particuliere collectie

€ 900 Loc.3

61 Hendrik Jacobus Valk, Zoeterwoude-Dorp 1897-1986 Arnhem, Opus 210 "De 14
Kruiswegstatiën", 15 pentekeningen/gouaches gezamenlijk ingelijst, gedateerd 1949, totale
maat inclusief lijst 74,5 x 103 cm. (22,5 x 13,5 cm. per tekening), provenance: particuliere
collectie

€ 750 Loc.3

62 Hendrik Jacobus Valk, Zoeterwoude-Dorp 1897-1986 Arnhem, Opus: 609 "Warme Dag",
olieverf op paneel, gemonogrammeerd H.V. en gedateerd 1921, 26,8 x 29,8 cm. provenance:
particuliere collectie

€ 450 Loc.3

63 Hendrik Jacobus Valk, Zoeterwoude-Dorp 1897-1986 Arnhem, "Schrijden", olieverf op doek,
gesigneerd linksonder en gedateerd 1934, 40 x 40 cm., provenance: particuliere collectie

€ 2.400 Loc.3

64 Hendrik Jacobus Valk, Zoeterwoude-Dorp 1897-1986 Arnhem, Opus: 171 "Begrijp Toch",
gemengde techniek/achterglasschildering, gedateerd 1969, 48,5 x 30,5 cm., provenance:
particuliere collectie

€ 750 Loc.3

65 Hendrik Jacobus Valk, Zoeterwoude-Dorp 1897-1986 Arnhem, Opus: 1267 "De heer M.",
olieverf op paneel, gemonogrammeerd H.V. en gedateerd '74, 67,5 x 47 cm., provenance:
particuliere collectie

€ 750 Loc.3

66 Hendrik Jacobus Valk, Zoeterwoude-Dorp 1897-1986 Arnhem, Opus 362 "Giethoorn",
olieverf op paneel, gemonogrammeerd H.V. en gedateerd 1925, 37 x 39,5 cm., provenance:
particuliere collectie

€ 1.000 Loc.3

67 Hendrik Jacobus Valk, Zoeterwoude-Dorp 1897-1986 Arnhem, Opus: 202 "Garderen in de
Sneeuw", olieverf op paneel, gedateerd 1946, 36 x 58 cm., provenance: particuliere collectie

€ 750 Loc.3

68 Hendrik Jacobus Valk, Zoeterwoude-Dorp 1897-1986 Arnhem, Opus 1174: "Haventje
Middellandse Zee", olieverf op paneel, gemonogrammeerd H.V. en gedateerd 1970, 28 x 19,5
cm., provenance: particuliere collectie

€ 600 Loc.3

69 Hendrik Jacobus Valk, Zoeterwoude-Dorp 1897-1986 Arnhem, Opus 1337 "Uitgebloeide
tulpen", olieverf op paneel, gemonogrammeerd H.V. en gedateerd 1975, 44,5 x 54 cm.,
provenance: particuliere collectie

€ 750 Loc.3

70 Hendrik Jacobus Valk, Zoeterwoude-Dorp 1897-1986 Arnhem, Opus: 328 "Wassenaar",
olieverf op paneel, gemonogrammeerd H.V. en gedateerd '24, 25,5 x 27 cm., provenance:
particuliere collectie

€ 300 Loc.3

71 Hendrik Jacobus Valk, Zoeterwoude-Dorp 1897-1986 Arnhem, Opus: 232 "Zonsopgang",
olieverf op paneel, gemonogrammeerd H.V. en gedateerd 1917, 41,5 x 25,5 cm., provenance:
particuliere collectie

€ 600 Loc.3

72 Hendrik Jacobus Valk, Zoeterwoude-Dorp 1897-1986 Arnhem, Opus 1351 "Lunapark", olieverf
op paneel, gemonogrammeerd H.V. en gedateerd 1976, 57 x 72 cm., provenance: particuliere
collectie

€ 1.500 Loc.3

73 14 Kt. geelgouden met 2e gehalte zilveren hanger met onyx en een roosdiamant tot. 1,50 ct.
en kleinere roosdiamanten tot. 0,30 ct.

€ 2.200 Loc.1a

74 Antiek ivoren zeepje met volledig gouden inhoud / naaigarnituur, circa 20 gram (inclusief
CITES certificaat genummerd 23NL312773/20, zie bijgesloten PDF)

€ 450 Loc.1a

75 Dirk Schäfer, Den Haag 1864-1941 Voorburg, Mythologische voorstelling, olieverf op doek, 34
x 51 cm.

€ 160 Loc.1

76 Antieke mahoniehouten rijkbewerkte 3-zitsbank met rood/gele stof bekleed, Holland ca. 1840,
h.94 x b.167 x d.63 cm.

€ 240 Loc.1

77 Theophile Emile de Bock, Den Haag 1851-1904 Haarlem, Rivierlandschap, marouflé, 25 x 41
cm. (met aankoopnota)

€ 300 Loc.1

78 Ger Langeweg, Oude Molen 1891-1970 Amsterdam, Dans (Drie Gratiën) aan (de) Zee,
olieverf op doek, 32 x 40 cm. Provenance: Collectie Drs Loek Brons B.V. / particuliere collectie

€ 150 Loc.1
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79 Engelse school, Interieur met personen en hond, olieverf op doek, 30 x 36 cm. € 220 Loc.1

80 Monogram J.van R. (Jan van Ravenswaay, Hilversum 1789-1869 Hilversum), Landschap met
grazende koeien met op de achtergrond kerktoren en molen, olieverf op paneel, gedateerd
1856, 36 x 26 cm.

€ 260 Loc.1

81 Gepolychromeerd marmeren Boeddha beeld (1 hand ontbreekt), h.85 cm. € 150 Loc.1

82 Rijkbewerkte en met bloemen gedecoreerde 1e gehalte zilveren jardinière, h.28 cm, 1871
gram

€ 750 Loc.1

83 Zilveren olie en azijnstel, zilvergewicht 674 gram € 450 Loc.1a

84 Cultivé parel 3-strengs collier met 153 parels, diam.7,8 mm.- 8,2 mm. voorzien van gouden
ajour bloemslot bezet met 7 turkooizen kralen

€ 200 Loc.1a

85 Antiek hardstenen fragment rustend op houten sokkel, h.37 x b.52 x d.10 cm. € 150 Loc.1

86 Vier 5-armige koperen wandappliques € 150 Loc.1

87 Alexander Kircher, Triëst 1867-1939 Dresden, Gezicht op het Duitse eiland Helgoland, olieverf
op doek, 102 x 173 cm.

€ 750 Loc.12

88 Frans Holle, Groningen 1888-1969 Blaricum, Gezicht op een kasteel met tuin, vermoedelijk
kasteel Aldenghoor te Limburg, olieverf op doek, 57 x 47 cm.

€ 240 Loc.12

89 Ger Langeweg, Oude Molen 1891-1970 Amsterdam, De Verbeelding, olieverf op doek, 57 x
70 cm. Provenance: Collectie Drs Loek Brons B.V. / particuliere collectie

€ 240 Loc.12

90 Ger Langeweg, Oude Molen 1891-1970 Amsterdam, Rennende paarden, olieverf op doek,
65,5 x 80,5 cm. Provenance: Collectie Drs Loek Brons B.V. / particuliere collectie

€ 240 Loc.12

91 Hendrik Schaap, Delft 1878-1955 Rotterdam, Bagijnhofbrug te Delft met gezicht op de Oude
Kerk, gouache op papier, 70 x 53 cm.

€ 240 Loc.12

92 Cynthia Dekeyser, Torhout (België) 1975, gepolychromeerde polyester sculptuur van een
vogel, gedateerd 2004, h.220 x b.240 x d.130 cm.

€ 3.000 Loc.12

93 Menno Baars (Utrecht 1967), Sexy Chicka, acryl op doek, gedateerd 2010, 125 x 108 cm. € 750 Loc.12

94 Antieke met bloemen en personen beschilderde 2-deurs grenenhouten kast, gedateerd 1835
(in twee delen te vervoeren), h.180 x b.154 x d.48 cm.

€ 300 Loc.12

95 Onb.meester, Kerkinterieur, olieverf op doek, 18e eeuw, 80 x 66 cm. € 750 Loc.8

96 A.W. Verhorst, Heemstede 1879-1972, Stilleven met Chinees porseleinen voorwerpen op een
tafel, olieverf op doek, 63,5 x 49 cm.

€ 150 Loc.8

97 Navolger Giorgione, omgeving Nicolas Poussin 17e eeuw, Amoreus paar met luit in
romantisch landschap, olieverf op doek, 33 x 50 cm.

€ 2.400 Loc.8

98 Onb. meester 17e / 18e eeuw, Schepen bij de kust, olieverf op paneel, 55,5 x 79 cm. (paneel
gebroken)

€ 240 Loc.8

99 Antonius Bernardus 'Anton' Dirckx, Rotterdam 1878-1927 Den Haag, Bedrijvigheid in een
Rotterdamse haven, olieverf op doek, 44 x 64 cm.

€ 300 Loc.8

100 4 Noten- met mahoniehouten stoelen met open rug en gebogen klauwpoten, 19e eeuw € 300 Loc.8

101 2 Iepenhouten Louis XVI armstoelen met gecanneleerde poten, ovale open rug en snijwerk
van acanthusblad, Italië, 19e eeuw

€ 300 Loc.8

102 Antieke kanon op affuit € 1.500 Loc.12

103 Antieke eiken met noten en pallisanderhouten 2-deurs kussenkast rustend op bolpoten, h.160
x b.144 x d.63 cm.

€ 200 Loc.8

104 Bulle klok rustend op een groen marmeren basement met glazen stolp, h.43 cm. € 450 Loc.8

105 18 Kt. geelgouden ring bezet met chrysopraas en briljant geslepen diamant 0.15 ct F/G VS/SI
- ringmaat 15.5 (49)

€ 500 Loc.1a

106 Antieke 14 kt. gouden ring bezet met Millefiori-stijl kleursteen, diam.21 mm., 5 gram € 200 Loc.1a

107 1e Gehalte zilveren jat € 150 Loc.1a

108 Antieke opengewerkte zilveren jat € 240 Loc.1a

109 Zilveren schorthaak aan ketting met schaar in schede € 150 Loc.1a

110 Antieke ingelegde mahoniehouten halfmaantafel met lade € 260 Loc.8

111 Antiek Biedermeier cilinderbureau met inlegwerk, h. 128,5 x b.122 x d.35 cm € 1.500 Loc.8

112 Opengewerkte eikenhouten hokker afgedekt door roze marmeren blad, h.92,5 cm. € 260 Loc.8

113 Antieke opengewerkt ijzerhouten hokker rustend op 5 poten afgedekt door een marmeren
blad, h.83,5 cm.

€ 300 Loc.8

114 Antieke notenhouten Franse 2-deurs kast met inlegwerk, h.221 x b.145 x d.65 cm € 240 Loc.8

115 Antiek eikenhouten Heiligenbeeld, h.82 cm. € 300 Loc.8
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116 Zwart met roze marmeren Bulle glaspendule, h.37 x b.24 x d.18 cm. € 150 Loc.8

117 Antieke klok met dag-, datum- en maandindeling € 150 Loc.8

118 Antieke tinnen schotel met een gegraveerde voorstelling, diam. 48 cm. € 150 Loc.8

119 Eikenhouten staand horloge met slagwerk en dubbele bel, h.249 x b.42 x d.24 cm. € 160 Loc.8

120 Antiek Russisch ikoon, de Moeder Gods van Tichvin Vinskaja, 18e eeuw, 31 x 26,5 cm.,
provenance: particuliere collectie, Kunsthandel Borzo, 's Hertogenbosch

€ 600 Loc.8

121 Franse comtoiseklok in groen gelakte kast, h. 245 cm. € 160 Loc.9

122 Antiek met personen beschilderd Amelander hoekkastje met 2 deuren en een opstand, h.133
x b.56 x d.31 cm.

€ 600 Loc.9

123 Witte Chinees porseleinen vaas met verborgen draakvoorstelling, h.14 x diam.16 cm. € 150 Loc.9

124 Rode Chinese Sang de Boeuf steelvaas rustend op houten sokkel, h.21 cm. € 300 Loc.9

125 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen pot met decoratie van bloemen en vogels, h.26 cm. € 200 Loc.9

126 Antieke Japanse houtsnede, 19e eeuw € 150 Loc.9

127 Antieke Japanse 6-delige houtsnede, Samurai, Kurisada, 19e eeuw € 150 Loc.9

128 Ond. gesign., Reizigers te paard in rivierlandschap, olieverf op paneel, 11,5 x 15 cm. € 150 Loc.9

129 Jan Hendrik Breijer (Breyer) Jr., Arnhem 1818-1894 Arnhem, Boederij in landschap met
personen en koeien, olieverf op paneel, 22 x 28 cm.

€ 400 Loc.9

130 Franse messing tafelklok, h.25 x b.13 x d.7 cm. € 150 Loc.9

131 Antieke messing reiswekker, gesigneerd Facot á Paris, h.18 x b.9 x d.8 cm. € 240 Loc.9

132 Jaeger LeCoultre, messing glaspendule, h.15 x b.11 x d.5,5 cm. € 240 Loc.9

133 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,90 ct. - E/F - Pique1/Pique2 -
ringmaat 19(59)

€ 1.800 Loc.1a

134 18 Kt. geelgouden choker, 27,24 gram € 450 Loc.1a

135 Rijkbewerkt 2e gehalte zilveren 4-delig servies met benen handvatten, totaal 1560 gram € 600 Loc.1a

136 Manoah Rhodes & Sons, Engels zilveren 4-delig koffie/theeservies, Bradford, 1911 gram € 1.100 Loc.1a

137 2 Antieke messing 5-arms wandpenkandelaars, h.48 x b.55 x d.30 cm. € 450 Loc.8

138 Antieke messing met bloemen gedecoreerde 1-arms wandkandelaar € 150 Loc.8

139 Stel in hoogglans uitgevoerde loodvrije tin legering 5-lichts kandelaars in Art Nouveau stijl,
h.46 cm

€ 240 Loc.8

140 Société Céramique Maestricht, plateel Jugendstil 3-delig klokkenstel, h.40 cm. € 240 Loc.8

141 Antieke Franse in Boulle techniek uitgevoerde consoleklok, h.38 x b.20 x d.12 cm. € 150 Loc.9

142 Antieke Cartelklok, uurwerk gesigneerd Festeau le Jeune à Paris, 19e eeuw € 450 Loc.8

143 2 Antieke bronzen Japanse wierookbranders i.v.v. een kip, h.40 x L.30 x b.17 cm. en een
haan, h.52 x L.53 x b.18 cm., Meiji-periode, Japan 19e eeuw (poten gerestaureerd en deksels
ontbreken)

€ 380 Loc.9

144 Mahoniehouten Empire wandtafel met zwart marmeren blad, h.83 x b.64 x d.31 cm. € 200 Loc.9

145 Charton à Paris, antieke Franse tafelpendule, het uurwerk met gaand werk op pennengang,
slagwerk om de hele en halve uren, mahoniehouten kast met raampjes, Frankrijk ca.1840

€ 450 Loc.9

146 Jacob Akkersdijk, Rotterdam 1815-1862 Rotterdam, Man en vrouw in interieur, olieverf op
paneel, 45,5 x 33,5 cm.

€ 750 Loc.9

147 Adrianus Phillipus la Rivière, Rotterdam 1857-1941 Rotterdam, Portret van een oude man met
pul, olieverf op doek, 59 x 39 cm.

€ 240 Loc.8

148 Sebastiaan Theodorus Voorn Boers, Rotterdam 1828-1893 Rotterdam, Marskramers met ezel
in landschap, olieverf op paneel, 31 x 38 cm.

€ 600 Loc.9

149 Adrianus Phillipus la Rivière, Rotterdam 1857-1941 Rotterdam, Zelfportret in atelier via de
spiegel, olieverf op doek, 49 x 39 cm.

€ 150 Loc.9

150 2 Gepolychromeerde Delfts aardewerken beeldengroepjes van een boer en boerin met koe,
h.13 cm.

€ 150 Loc.9

151 Antiek 3-delig koperen klokkenstel met marmeren elementen voorzien van twee putti figuren,
een adelaar en een beschildering van bloemen, 19e eeuw

€ 150 Loc.9

152 Antieke mahoniehouten Empire trumeau met vitrineopstand geflankeerd door zuilen en
afgewerkt met koperen beslag, h.230 x b.120 x d.52 cm.

€ 900 Loc.9

153 Theophile Emile de Bock, Den Haag 1851-1904 Haarlem, Gezicht op Kasteel Doorwerth,
olieverf op paneel, 26,5 x 36 cm. Provenance: Christie's 29 apr 2003 / particuliere collectie
(aankoopnota aanwezig)

€ 750 Loc.9
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154 Theophile Emile de Bock, Den Haag 1851-1904 Haarlem, Boschlaan, olieverf op paneel, 44
x 29,5 cm. Provenance: Kunsthandel J.J. Biesing, The Hague (1918) / Auction Van Marle
& Bignell, Den Haag, 17 juni 1975 / particuliere collectie / veilinghuis AAG, Amsterdam 2
december 2019 / particuliere collectie. Tentoonsteling: Museum Kempenland, Eindhoven,
De Haagse School, Thema van een Collectioneur, 4 July - 6 September 1992, cat.nr. 29,
afgebeeld op pagina 89 van de catalogus

€ 550 Loc.9

155 Antiek handgeknoopt Bidjar kleed, 320 x 140 cm. € 240 Loc.9

156 In Boulle techniek uitgevoerde bureautafel met een gecontourneerd blad en hoekornamenten
i.v.v. kindjes, h.78 x b.140 x d.86 cm

€ 240 Loc.9

157 Johannes Evert Akkeringa (Blinjoe 1861 - 1942 Amersfoort), Interieur met baby in wieg,
olieverf op paneel, 20 x 25 cm.

€ 700 Loc.9

158 Omgeving David Teniers II, Dorpsgezicht in de winter, olieverf op doek, 15 x 22 cm. € 950 Loc.9

159 Antieke met zilver ingelegde schildpad theekist rustend op zilveren pootjes € 150 Loc.9

160 Jan Stolker, 1724-1785, Portret van een man, olieverf op paneel, gedateerd 1769, 21 x 15 cm. € 600 Loc.9

161 3 Diverse houten theekistjes € 190 Loc.9

162 Auguste de Wever (Belgisch 1836-1910), bronzen sculptuur "Mephisto" rustend op marmeren
basement, h.30 cm.

€ 240 Loc.9

163 Koperen Jugendstil pendule, h.35 cm. € 150 Loc.9

164 Stel Art Deco boekensteunen met voorstelling van een vogel op groen geaderd marmeren
basement voorzien van gietstempel en gesigneerd Van de Voorde

€ 240 Loc.9

165 18 Kt. witgouden ring bezet met topaas totaal 1.12 ct. en briljant geslepen diamant 0.76 ct F/G
VS/SI - ringmaat 17 (53)

€ 900 Loc.1a

166 14 Kt. gouden kwastcollier, 16,27 gram € 260 Loc.1a

167 Bijbeltje met zilveren beslag € 280 Loc.1a

168 2e Gehalte zilveren ketel rustend op een bijpassend komfoor, h.19 cm, 535 gram € 240 Loc.1a

169 Govert van Emmerik, Dordrecht 1808-1882 Hamburg, Schepen op zee, olieverf op doek, 58 x
73 cm.

€ 1.700 Loc.10

170 Paul Bodifée (Deventer 1866 - 1938), Gezicht op boerderij met boerin, olieverf op paneel, 43 x
32 cm.

€ 1.200 Loc.9

171 Albert Fiks (Duits/Nederlands 1908-1945), Bloemstilleven, olieverf op doek, gedateerd 1935,
33 x 44 cm.

€ 150 Loc.9

172 Jacob Simon Hendrik 'Hein' Kever, Amsterdam 1854-1922 Laren, Moeder met kinderen en
poes, aquarel, 28 x 36 cm.

€ 750 Loc.9

173 Hobbe Smith, Witmarsum 1862-1942 Amsterdam, Pijp rokende man in interieur, aquarel op
papier, 54 x 35 cm.

€ 150 Loc.9

174 Willem Alexander Knip, Amsterdam 1883-1967 Blaricum, Winterlandschap met boerderijen,
olieverf op board, 25 x 23 cm.

€ 240 Loc.9

175 Bart Dorst, Personen, gans en groenten, 4-luik, 185 x 154 cm. € 150 Loc.10

176 Omgeving Adrianus Eversen, Stadsgezicht met personen, olieverf op paneel, 38,5 x 28,5 cm. € 500 Loc.10

177 Onb.meester, Diverse personen in bergachtig landschap, olieverf op doek, 42 x 36 cm. € 240 Loc.10

178 Pie Wilhelmus, Maastricht 1926-2003 Maastricht, Limburgs landschap, olieverf op doek, 100 x
50 cm.

€ 150 Loc.10

179 Jacobus Jan Koeman, Edam 1889 - 1978 Bergen Nh, Bloemstilleven, olieverf op doek, 63 x
53 cm.

€ 450 Loc.10

180 Frans Oerder, Rotterdam 1867 - 1944 Pretoria (Zuid-Afrika), Twee meisje bij waterput, olieverf
op doek, 36 x 26 cm.

€ 1.200 Loc.10

181 Martin Monnickendam, Amsterdam 1874-1943 Amsterdam, Het Paleis Prosperi Ferrara,
gemengde techniek op papier, gedateerd 1938, 39,5 x 27 cm.

€ 380 Loc.10

182 Martin Monnickendam, Amsterdam 1874-1943 Amsterdam, Gezicht op een huis te Venetië,
gemengde techniek, gedateerd 1929, 38,5 x 26,5 cm. Provenance: Stichting van de vrienden
van de schilder Martin Monnickendam / particuliere collectie

€ 380 Loc.10

183 Martin Monnickendam, Amsterdam 1874-1943 Amsterdam, Kerkinterieur, gemengde techniek
op papier, 38 x 26 cm. Provenance: Stichting Vrienden van de schilder Martin Monnickendam,
Amsterdam / particuliere collectie

€ 380 Loc.10

184 Martin Monnickendam, Amsterdam 1874-1943 Amsterdam, Piazza del Campo met de Fonte
Gaia te Siena, gemengde techniek op papier, gedateerd, 37 x 24,5 cm.

€ 380 Loc.10
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185 Martin Monnickendam, Amsterdam 1874-1943 Amsterdam, Triomfboog van Augustus te
Rimini, gemengde techniek op papier, gedateerd 1938, 39,5 x 27 cm.

€ 380 Loc.10

186 Mahoniehouten eetkamertafel met tussenbladen € 800 Loc.10

187 12 Mahoniehouten eetkamerstoelen € 800 Loc.10

188 Willem Elisa Roelofs (Schaarbeek 1874-1940 Den Haag), Stilleven met een kreeft, olieverf op
doek, 67 x 87,5 cm.

€ 450 Loc.10

189 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een saffier totaal 0,70 ct. en aan de
entourage briljant geslepen diamanten tot. 2,50 ct. - F/G - VS/SI - ringmaat 16,5(52)

€ 2.200 Loc.1a

190 Twee gouden Nederlandse munten: 6 stuiver Scheepjesschelling gevat in een broche
omranding, 18,1 gram

€ 450 Loc.1a

191 Johannes Frederik Hulk, Amsterdam 1829-1911 Haarlem, Stadsgezicht langs het water,
olieverf op paneel, 44 x 62 cm

€ 600 Loc.10

192 Antonie Louis Koster, Terneuzen 1859-1937 Haarlem, De Hertenkamp in de Haarlemmerhout,
marouflé, 42 x 29 cm.

€ 300 Loc.10

193 Toegeschreven aan Nicolaes Pietersz Berchem, Haarlem 1620-1683 Amsterdam, Landschap
met herders, olieverf op doek, 47 x 39 cm.

€ 800 Loc.10

194 Cornelis Raaphorst, Nieuwkoop 1875-1954 Wassenaar, Drie kittens in interieur, olieverf op
doek, 50 x 60 cm.

€ 1.600 Loc.10

195 Adrianus Phillipus la Rivière, Rotterdam 1857-1941 Rotterdam, Zelfportret, olieverf op doek,
39 x 29 cm.

€ 150 Loc.11

196 Grote koop met boeken, w.o. Oosterse kunst € 150 Loc.11

197 Oude vergulde houten Boeddha rustend op houten onderstel, h.65 cm. € 150 Loc.11

198 Corneille (Luik 1922 - Auvers-sur-Oise 2010), 6 werken uit de serie “Ommagio a G. Verdi”,
zeefdrukken op 300 grams Eskulan papier, met potlood gesigneerd, gedateerd (‘90) en
genummerd (16/200).

€ 1.500 Loc.11

199 Handgeknoopt met bloemen gedecoreerd Frans Aubusson wandtapijt, 270 x 177 cm. € 550 Loc.11

200 Adrianus Phillipus la Rivière, Rotterdam 1857-1941 Rotterdam, Portret van een man met
sinasappels, olieverf op doek, 67 x 47 cm.

€ 300 Loc.11

201 Zeeuws/Vlaamse School, Heilige Catharina van Siena, lelies en Corpus op kruis, olieverf
op paneel, 16e eeuw, 64 x 50 cm., provenance particuliere collectie/Raymond Conard Sint-
Truiden

€ 1.000 Loc.3

202 Onb. meester, Ruiters te paard, aquarel, 22 x 30 cm € 240 Loc.3

203 Jan Ponstijn, Amsterdam 1883-1970 Bergen, Noord-Holland, Bloemstilleven, olieverf op
board, gedateerd op achterzijde 1960, 54 x 35 cm.

€ 260 Loc.3

204 Agnes van den Brandeler (1918 - 2002), Rustende dame, olieverf op doek, gedateerd '75, 80
x 64 cm.

€ 240 Loc.3

205 Antieke mahoniehouten Engelse 3-laags etagère/bijzettafel, h.102 x diam.60 cm. € 240 Loc.3

206 Mahoniehouten Empire 4-deurs halfronde commode met wit marmeren blad, gesigneerd
Chapuis, h.100 x b.174, d.68 cm.

€ 800 Loc.3

207 Met bloemen gedecoreerd met koper afgewerkt 5-delig klokkenstel € 450 Loc.3

208 Adrianus Phillipus la Rivière, Rotterdam 1857-1941 Rotterdam, Stilleven in het atelier, olieverf
op doek, 32 x 39 cm.

€ 150 Loc.3

209 A. Minasi Napoli, bronzen sculptuur van staande dame, h.61 cm. € 600 Loc.3

210 Nicolaas (Niek) van Leest, Moerdijk 1930-2012 Lage Zwaluwe, bronzen sculptuur van twee
heren met pet, h.40 cm.

€ 150 Loc.3

211 Art Nouveau tafellamp op bronzen voet met groen glazen Pallme König kap € 340 Loc.3

212 Agnes van den Brandeler (1918 - 2002), Joods kerkhof in Zierikzee, olieverf op doek,
gedateerd '83, 58 x 71 cm.

€ 240 Loc.3

213 Antiek mahoniehouten 2-deurs Louis Seize kabinet met timpaan kap en rustend op
gecanneleerde poten, h.240 x b.160 x d.54 cm

€ 240 Loc.3

214 Eikenhouten halbank met snijwerk € 200 Loc.3

215 Salon bestaande uit: 4 stoelen, 2 armstoelen, 1-zitsbank en een spinnekoptafel € 600 Loc.3

216 Zeer grote antieke blauw/wit Arita porseleinen schotel op houten onderzetter met decoratie
van bloemen en vogels, diam. 41 cm.

€ 340 Loc.3

217 Alpina chronograaf met Valjoux 7750, met een lederen band € 240 Loc.1a

218 Platina broche bezet met briljant geslepen diamant, 7,9 gram € 300 Loc.1a
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219 Van Kempen, 1e gehalte zilveren koffieketel met parelrand met houten handvat, totaal 426
gram

€ 150 Loc.1a

220 3e Gehalte zilveren bestek bestaande uit 6 grote vorken, 8 grote lepels, 6 kleine vorken, 6
kleine lepels, 6 dessertlepels, soepopdienlepel en een sauslepel, totaal 2435 gram

€ 600 Loc.1a

221 Charles Anfrie (1833-1905), Esperance, bronzen sculptuur, h.55 cm. € 600 Loc.3

222 Bulle clockette glaspendule, rustend op een groen marmeren basement, h.25,5 cm. € 240 Loc.3

223 Wilfried Linssen, bronzen sculptuur van twee vrouwen in een dubbele ring, nr.4/5, h.28 x b.23
x d.15 cm.

€ 150 Loc.3

224 Jacques (Jaap) Hartman, Woudrichem 1950, bronzen sculptuur van een dode uil, h.10 x l.32 x
d.15 cm.

€ 150 Loc.3

225 Antieke Russisch deels geëmailleerd bronzen reisikoon, 13 x 10,5 cm. € 150 Loc.3

226 Antiek Russisch deels geëmailleerd bronzen reisikoon, 19,5 x 12 cm. € 150 Loc.3

227 Antiek Russisch deels geëmailleerd bronzen reisikoon met op de achterkant een gegraveerde
tekst, 31 x 17 cm.

€ 240 Loc.3

228 Eric Claus (Haarlem 1936), bronzen sculptuur "Tournooi ridder", h.20 x L.25 x b.6 cm. (staat
groot exemplaar in openbare ruimte in Hilversum)

€ 150 Loc.3

229 Eric Claus (Haarlem 1936), bronzen sculptuur "Colombina", h.24 cm. € 150 Loc.3

230 Antieke pendule Capucine, reiswekker, 1830, ankergang, slagwerk en wekker, geelkoperen
huis, emaille wijzerplaat, 8-daags

€ 600 Loc.3

231 Jacques (Jaap) Hartman (Woudrichem 1950), bronzen sculptuur van vleermuis aan tak
rustend op hardstenen voetstuk, h.70 cm., provenance: particuliere collectie

€ 300 Loc.3

232 2 Bronzen castalettas rustend op rood marmeren voetstukken, h.49 cm. € 800 Loc.3

233 Kobalt blauw aardewerken 3-delig klokkenstel met koper en kristal € 300 Loc.3

234 Gebombeerde met bloemen ingelegde commode afgedekt met marmeren blad, h.68 x b.145 x
d.49 cm.

€ 300 Loc.3

235 Jacques (Jaap) Hartman (Woudrichem 1950), bronzen sculptuur van twee vogels, h.43 cm. € 240 Loc.3

236 Karel Colnot, Bergen 1921-1996 Bergen, Bloemstilleven, olieverf op board, 50 x 60 cm. € 280 Loc.3

237 Monogram DST, glazen/aardewerken sculptuur op sokkel, h.70 / of 164 cm. € 240 Loc.3

238 Nicolaas (Niek) van Leest, Moerdijk 1930-2012 Lage Zwaluwe, "Ik had honger" Matheus
25:42,2.80m, bronzen sculptuur, h.52 cm.

€ 240 Loc.3

239 Agnes van den Brandeler (1918 - 2002), Gebouwen in landschap, gemengde techniek op
doek, gedateerd 1986, 60 x 74 cm.

€ 150 Loc.3

240 Eutrope Bouret (Frans 1833 - 1906), Moissonneuse, bronzen sculptuur, h.43 cm. € 450 Loc.3

241 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant totaal 0,50 ct. - F - VS/SI -
ringmaat 16 (50)

€ 500 Loc.1a

242 Milus Ellipse 29498 polshorloge met een 18 kt. geelgouden kast en een 18 kt. geelgouden
band, totaalgewicht 66,4 gram

€ 1.200 Loc.1a

243 Jugendstil stijl 925/1000 zilveren tafelschaal, gegolfd met eind krullen, L.48 x b.21 cm., 980
gram

€ 800 Loc.1a

244 Jacob Coenraad Ritsema, Haarlem 1869-1943 Laren, Polderlandschap met molen, olieverf op
doek, 30 x 42 cm.

€ 450 Loc.3

245 Edmund Massau (1860-1935), Paarden in landschap, olieverf op doek, 30 x 40 cm € 280 Loc.3

246 Oude met een draak gedecoreerde Chinees porseleinen schotel, diam. 30 cm. € 150 Loc.3

247 Oude opengewerkte metalen wieorookhouder i.v.v. een sluitbare bloem, h.24 cm. € 150 Loc.3

248 3 Blauw/wit Chinees porseleinen borden met bleomdecoraties, afkomstig van de Nanking
Cargo, diam.23,5 cm.

€ 240 Loc.3

249 Antieke vergulde met personen gedecoreerde bronzen olielamp, h.28 x b.25 x d.14 cm. € 150 Loc.3

250 Gele geglazuurde opengewerkte Aziatische wierookbol op standaard, h.30 cm. € 150 Loc.3

251 Toegeschreven aan Marie Alexandre Jacques (Marius) Bauer, Den Haag 1867-1932
Amsterdam, Zelfportret, olieverf op doek, 40,5 x 35,5 cm.

€ 150 Loc.3

252 Antiek ikoon op paneel, Madonna met kind, 18e/19e eeuw, 37 x 27 cm. € 300 Loc.3

253 2 Antieke koperen wandkandelaars, h.22 x b.35 x d.24 cm. € 150 Loc.3

254 Koperen Neo-Gotische tafelkapel, Frankrijk 19e eeuw, h.75 x b.39 x d.28 cm. € 240 Loc.3

255 Notenhouten model van een kerktoren, h.101 cm. met bijgemaakte zwart gelakte eikenhouten
wandconsole, Frankrijk 19e eeuw, h.30 x b.34 x d.23 cm.

€ 150 Loc.3
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256 Oude bronzen met cloisonné zittende Boeddha op troon, h.50 x b.24 x d.21 cm. € 150 Loc.3

257 Oude Aziatische Cloisonné Foo hond met Boeddha, h.56 x b.51 x d.16 cm. € 240 Loc.3

258 Antieke zandstenen fragment rustend op houten sokkel, Cambodja, h.15 x b.20 cm. € 150 Loc.3

259 Albasten glaspendule met inleg van Cloisonné, uurwerk gesign. A. Rozenburg, Amsterdam
met 2 bijpassende vaasjes

€ 300 Loc.3

260 Antieke marmeren corro, geflankeerd door koperen zeepaarden en met op de deksel een Foo
hond, h.24 cm.

€ 150 Loc.3

261 Oude met draken gedecoreerde Chinees porseleinen dekselpot, h.27 cm. € 150 Loc.3

262 Oude Cloisonné Boeddha op troon, h.47 cm. € 240 Loc.3

263 Grand Tour souvenir van een metalen miniatuur standbeeld op zuil, h.36 cm. € 150 Loc.3

264 8 Diverse stempels € 360 Loc.3

265 Koopje kralen w.o. Millefiori kralen € 200 Loc.3

266 Romeins glazen unguentarium met klokvormige buik, 2e eeuw na Chr., 15,5 cm. € 150 Loc.3

267 Romeins glazen schenkannetje, 13 cm., 1e eeuw na Chr., met patina in smaragdachtige
kleuren

€ 280 Loc.3

268 Imari trekpotje, h.7 cm., 18e eeuw € 150 Loc.3

269 Antieke houten met marmeren zittende Boeddha met kroon, h.40 cm. € 150 Loc.3

270 Antiek stenen Boeddhahoofd rustend op sokkel, h.32 cm. € 150 Loc.3

271 Antieke vergulde Japans houten Boeddha rustend op lakwerk troon (kleine defecten), h.34
cm.

€ 150 Loc.3

272 Jean Eduard Dannhauser (1869-1925), Bronzen sculptuur van een vrolijke jager, h.33 cm. € 160 Loc.3

273 Bronzen Jugendstil 3-delig klokkenstel bestaande uit een klok en twee 3-arms
kaarsenkandelaars, h.36 cm.

€ 240 Loc.3

274 Antiek stenen Boeddhahoofd rustend op sokkel, h.28 cm. € 150 Loc.3

275 Koopje divers Chinees porselein, w.o. blauw/wit € 150 Loc.3

276 Antieke met vogels gedecoreerde Japans bronzen vaas, h.36 cm. € 150 Loc.3

277 Oude Cloisonné Boeddha op troon, h.47 cm. € 150 Loc.3

278 Antiek stenen Boeddhahoofd rustend op sokkel, h.28 cm. € 150 Loc.3

279 Antieke Oosterse bronzen gong in houder, diam.14 cm. € 150 Loc.3

280 Antiek stenen Boeddhahoofd rustend op sokkel, h.26 cm. € 150 Loc.3

281 Antiek stenen Boeddhahoofd rustend op sokkel, h.25 cm. € 150 Loc.3

282 Rijkbewerkte Oosterse bronzen bel, h.29 cm. € 150 Loc.3

283 Bordeaux rode lederen Chesterfield 2-zits bank € 240 Loc.3

284 Opel Insignia, kenteken: 49-JZR-8, bouwjaar 2009, km. stand ca.145.000, APK 30/09/2023,
auto in goede staat

€ 3.000 buiten

285 Kajuit zeilboot, type: Klepper, ca.7 x 2,50 meter, bootnaam: Tinkie, en een Honda 10PK
buitenboordmotor, zeilen, kussens etc. (Nota bene: is te bezichtigen in het water bij
Jachthaven Eembrugge, Zuidereind 4 3741 LG Baarn op ligplaats 12) De boot wordt verkocht
in de staat waarin hij zich bevindt en moet uiterlijk voor 1 april uit de haven opgehaald zijn of
er dient een eventuele verlenging van de ligplaats geregeld te worden met de havenmeester

€ 240 buiten

286 1e Gehalte zilveren bestek staande uit saus-, groente-, aardappellepel, 6 kleine vorken, 6
kleine lepels, 6 grote vorken, 5 grote lepels (totaal 1849 gram) en 6 grote en 6 kleine messen
met zilveren heften in cassette

€ 900 Loc.1

287 Jan Ouwersloot, Gouda 1902 – 1975 Amsterdam, Heide 1969, no. 117, olieverf op paneel, 46
x 63 cm.

€ 320 Loc.1

288 Ond. gesign., Stadsgezicht met personen op de markt, olieverf op doek, 90 x 70 cm. € 150 Loc.1

289 2 Antieke Japans Imari porseleinen borden en een Chinees porseleinen bord met famille verte
decoratie van een pioenroos, diam. 25, 27 en 32 cm.

€ 150 Loc.8

290 Koopje van een blauw/witte Chinese balustervaas, opengewerkt Chinees vaasje,
potlodendoosje met afbeelding van Europeaan en 4 Kutani borden (Japan 1860 - 1890)

€ 150 Loc.8

291 Antiek Oosters hardstenen fragment rustend op houten voetstuk, h.67 x b.45 x d.11 cm. € 240 Loc.1

292 Oude massief houten Birmese Sadaik kist opgehoogd met verguld Boeddhistisch reliëf,
(Thayo techniek), afgezet met spiegeltjes, bedoeld voor het bewaren van Boeddistische
manuscripten h.64 x b.100 x d.64 cm.

€ 200 Loc.1
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293 Antieke mahoniehouten Empire 2-deurs kast waarvan de deuren bekleed met stof met kop en
schotel decoratie, Holland c.1820, h.145 x b.96 x d.41 cm.

€ 150 Loc.1

294 Antieke gepolychromeerde Aziatisch Boeddha hoofd rustend houten sokkel, h.39 cm. € 240 Loc.1

295 Onb. meester, Pendant van een dame en heer, olieverf op paneel, 22 x 20 cm. € 240 Loc.1

296 I. Wayan Djudjul (Indonesisch 1942-2008), Balinese schoonheid met spiegel, acryl op canvas
met originele Indonesische handgestoken lijst, 45 x 35 cm

€ 380 Loc.1

297 Antieke wortelnotenhouten gebogen 4-laden commode, Holland circa 1800, h.80 x b.85 x d.51
cm.

€ 240 Loc.1

298 Hendrikus Alexander van Ingen, Renkum 1846 - 1920 Renkum, Koe in weide met boerin,
marouflé, 23 x 29 cm. Provenance: Kunsthandel Kupperman Amsterdam / particuliere
collectie. Tentoonstelling: Museum Kempenland, "De Haagse School", 4 juli t/m 6 september
1992, Stichting Museum Veluwezoon "De kleine wereld van H.A. van Ingen" in Kasteel
Doorwerth sept. t/m okt. 1996 en het Jacob Smitsmuseum Mol 30-3 t/m 28-4 1996

€ 240 Loc.1

299 Antieke met diverse houtsoorten ingelegde hoeketagère, h.136 x b.39 x d.39 cm € 240 Loc.1

300 Antieke mahoniehouten Empire bank met gestreepte stof bekleed, h.92 x b.198 x d.63 cm. € 150 Loc.1
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301 Adrianus Phillipus la Rivière, Rotterdam 1857-1941 Rotterdam, Interieurgezicht met
musicerend echtpaar, olieverf op doek, 38,5 x 29 cm.

€ 150 Loc.12

302 Charlotte (Sárika) Góth, Wenen 1900-1992 Veere, Gezicht op tuin, olieverf op board, 50 x 60
cm.

€ 240 Loc.12

303 W. Bastov (Nieuw Zeeland), Naakt, gem. techniek, 100 x 65 cm. € 150 Loc.12

304 Martin Monnickendam, Amsterdam 1874-1943 Amsterdam, 't Wevershuisje te Lunteren,
gemengde techniek op papier, gedateerd 1941, 38 x 26 cm.

€ 300 Loc.12

305 6 Volledig met blauw velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 400 Loc.12

306 6 Volledig met blauw velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 400 Loc.12

307 6 Volledig met bruin velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 400 Loc.12

308 'Corneille', alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-
oise (Frankrijk), Wereldcircus, handgesigneerde zeefdruk, genummerd XLII/L, gedateerd
1990, 105 x 75 (papierformaat)

€ 500 Loc.12

309 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Portret van Faun, olieverf op doek, 57 x 60 cm. € 200 Loc.12

310 Toegeschreven aan Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Abstracte compositie,
olieverf op doek, 130 x 130 cm.

€ 160 Loc.12

311 Greet (Margaritha Sara) Feuerstein (1893-1986), Portret kinderen, olieverf op doek, ca. 80 x
60 cm., gesigneerd r.o en gedateerd ‘64, momenteel een tentoonstelling over haar werk in de
Kunsthal Rotterdam (Vrouwenpalet 1900 – 1950)

€ 260 Loc.12

312 Adriana Johanna Wilhelmina (Jeanne) Bieruma Oosting, Leeuwarden 1898-1994 Almen,
Bloemstilleven, olieverf op doek, 60 x 74 cm.

€ 150 Loc.12

313 Art Deco tafellamp met panter, h.24 x L.75 cm. € 360 Loc.12

314 Hans Erni, Luzern, Zwitserland 1909-2015 Luzern, Zwitserland, Piëta, zeefdruk, gedateerd
1962, 60 x 47 cm.

€ 200 Loc.12

315 Jaap Wagemaker, Haarlem 1906-1972 Amsterdam, Abstracte compositie, gouache op papier,
gedateerd '64, 88 x 50 cm.

€ 400 Loc.12

316 Reina, Dame in rode jas, gemengde techniek op paneel, gedateerd '96, 100 x 68 cm. € 160 Loc.12

317 Antieke kastanjehouten Franse 2-deurs kast, h.215 x b.143 x d.53 cm. € 260 Loc.12

318 Jan Cremer, Tulpen, handgesigneerde zeefdruk, nr.3/300, gedateerd 1998, 80 x 56 cm. € 150 Loc.12

319 Jan Cremer, Tulpen, handgesigneerde zeefdruk, nr.193/200, gedateerd 1996, 75 x 57 cm. € 150 Loc.12

320 Japanse houtsnede, gesigneerd Kunichika Toyohara, 1835-1900, 48 x 36 cm. € 190 Loc.12

321 Koedoe schedel met hoorns, h.100 cm. op muurplank € 160 Loc.12

322 Menno van Meeteren Brouwer (Zwolle 1882 - 1974 Rijswijk), Interieur met persoon, olieverf op
doek, 68 x 48 cm.

€ 180 Loc.12

323 Antieke notenhouten secretaire, h.111 x b.103 x d.53 cm. € 160 Loc.12

324 Stel Art Deco tafellampjes, h.27 cm. € 200 Loc.12

325 Paul Huf, 34th Street New York, handgesigneerde print, met boek, gedateerd 1990, 76 x 49
cm.

€ 150 Loc.12

326 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Haan, inkttekening, met bijpassend
boek, 36 x 40 cm.

€ 150 Loc.12

327 Corneille, Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-Oise
(Frankrijk), Vrouw met bloemenvaas, lithografie, gedateerd 1947, met boek, geschonken aan
Wim Vliegenhart, gesigneerd Corneille 1997, 64 x 53 cm.

€ 150 Loc.12

328 Buffel schedel op houten muurplank € 160 Loc.12

329 Keith Haring, Zonder titel, screenprint op papier, editie HCG/20, op achterkant gesigneerd
Julia Gruen, gedateerd 1998, 41 x 33 cm.

€ 150 Loc.12

330 Mahoniehouten Engelse secretaire met vitrine-opstand, h.222 x b.111 x d.54 cm. € 300 Loc.12

331 Willem Jacobus Alberts, 1912-1990, Boslandschap, olieverf op doek, 50 x 60 cm € 220 Loc.12

332 Nelly van Nieuwenhuijzen (Baarland 1944), Abstract landschap, acryl op doek, gedateerd
1994, 90 x 100 cm.

€ 240 Loc.12

333 Antieke kastanjehouten kinderstoel, h.74 x b.40 x d.33 cm. € 160 Loc.12

334 Twee rijk bewerkte Art Deco tafellampen op marmeren basement, h.45 cm. € 220 Loc.12

335 Onb.meester, bronzen sculptuur "Thuiskomst van visser", h.61 cm. € 600 Loc.12

336 Mahoniehouten console-tafel, h.73 x b.120 x d.60 cm. € 180 Loc.12

337 Antieke notenhouten bank met 4 bijpassende stoelen w.o. twee met armleuning € 300 Loc.12
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338 Mahoniehouten hangoortafel met lade en bronzen klauwpoten, h.74 x b.105 x d.55 of 105 cm. € 200 Loc.12

339 Cyril Mendjisky, Metalen sculptuur "Figuren Libre" rustend op houten voetstuk, nr.1/1, h.42 x
L.45 x b.20 cm.

€ 190 Loc.12

340 Handgeknoopt Ziegler kleed, 310 x 220 cm. € 500 Loc.12

341 Antiek licht houten tafelblad met metalen design onderstel, h.80 x L.196 x d.82 cm. € 850 Loc.12

342 Eikenhouten hangkast, h.120 x b.103 x d.22 cm. met klok met bronzen wijzerplaat € 200 Loc.12

343 6 Gipsen wandplaquettes € 150 Loc.9

344 8 Gipsen wandplaquettes (1 klein defect) € 150 Loc.9

345 Stel Imari porseleinen dekselpotten, h.27 cm. € 180 Loc.9

346 2 Beschilderde antieke met romantisch landschap gedecoreerde porseleinen kastvazen
(kleine defecten), h.28 cm.

€ 160 Loc.9

347 4 Antieke blauw/wit met bloemen gedecoreerde Delfts aardewerken schotels, diam.25 cm. € 150 Loc.9

348 Franz Richter (1921-2016), Bronzen sculptuur amazone te paard, gesigneerd stempel Oscar
Gladenbeck, h.32 cm.

€ 300 Loc.9

349 Stel roze/grijs geaderde marmeren zuilen met messing afgezet, h.105 x b.27 x d.27 cm. € 340 Loc.9

350 Stel Empire-stijl kandelaars, h.71 cm. € 550 Loc.9

351 Modern wollen vloerkleed, 170 x 240 cm. € 360 Loc.1

352 Modern wollen vloerkleed, 250 x 225 cm. € 400 Loc.1

353 Art Deco sculptuur van een krijger met boog op marmeren basement, h.52 cm. € 200 Loc.9

354 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met blauw gesatineerde glazen kap in hoog reliëf, h.38
cm.

€ 240 Loc.9

355 Groen gecapitonneerd lederen bureaufauteuil € 150 Loc.9

356 Marinus van Raden, Den Haag 1832-1879 Den Haag, Landhuis met personen, aquarel op
papier, 28,5 x 20 cm.

€ 150 Loc.9

357 Marinus van Raden, Den Haag 1832-1879 Den Haag, Landhuis met een persoon, aquarel op
papier, 28,5 x 20 cm.

€ 150 Loc.9

358 Johannes Anthonie Balthasar Stroebel, Den Haag 1821-1905 Leiden, Interieur met man met
jutten zak, olieverf op paneel, gedateerd 1860, 19 x 14 cm.

€ 260 Loc.9

359 Ond.gesign., Schepen op wilde zee, olieverf op paneel, 28 x 38 cm. € 240 Loc.9

360 Hollandse school, draagt signatuur Schotel, Zeegezicht met zeilboot en personen, olieverf op
paneel, 42 x 57 cm.

€ 160 Loc.9

361 Johannes Cornelis Pabst, Den Haag 1853-1944 Malang, Indonesië, Boer met paarden in
landschap, olieverf op doek, 70 x 80 cm

€ 260 Loc.9

362 Berend Jan Brouwer, Diepeveen 1872-1936 Voorburg, Molen in landschap, olieverf op doek,
50 x 65 cm.

€ 425 Loc.9

363 J.M. Colvin (Brits, 19e eeuw), Dromende dame met naaiwerkje bij venster, olieverf op doek,
50,5 x 40,5 cm.

€ 240 Loc.9

364 Onb. meester, draagt signatuur Mesdag, Vissersboten te Scheveningen, olieverf op paneel, € 150 Loc.9

365 Zwart gelakte betonnen staande tuinsculptuur van een Boeddha, h.153 cm. € 160 Loc.9

366 Zwart gelakte betonnen staande tuinsculptuur van een Boeddha, h.153 cm. € 160 Loc.9

367 6 Fuchsia volledig met velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 800 Loc.9

368 Met diverse marmersoorten in 5 ringen van 32 vlakken ingelegde marmeren ronde tuin/tafel,
rustend op een ijzeren onderstel, diameter 152 cm.

€ 1.600 Loc.9

369 2 Crème/goudkleurige en 2 gouden wandconsoles € 150 Loc.9

370 Henri Windhausen (de Sjnats), 1891-1970, Stilleven met wild, olieverf op doek, 49 x 68 cm € 150 Loc.9

371 H. van Riet, Bloemstilleven met fruit, olieverf op paneel, 30 x 40 cm. € 150 Loc.9

372 Jan Strube, Amsterdam 1892-1985 Lies, Stilleven met koperen ketel en maïskolf, olieverf op
doek, 70 x 100 cm.

€ 1.000 Loc.9

373 Willem van den Berg (1886 - 1970), Portret van man met baard en hoed, monogram r.o. en
gedateerd '57, olieverf op doek, 21 x 15 cm.

€ 170 Loc.9

374 Naar Käthe Kollwitz, bronzen sculptuur PIËTA, h.40 x l.38 x d.26 cm. € 1.200 Loc.9

375 Petrus Gerardus Vertin, Den Haag 1819-1893 Den Haag, Straatje met personen, gewassen
inkttekening/aquarel, 20 x 15 cm.

€ 160 Loc.9

376 Paul Bodifée, Deventer 1866-1938 Deventer, Boerderijlandschap, olieverf op paneel, 31 x 41
cm.

€ 400 Loc.9
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377 Petrus Franciscus Greive, Amsterdam 1811-1872 Amsterdam, Gezicht op Dordrecht met
afgemeerde schepen aan de kade en de Grote Kerk op de achtergrond, olieverf op doek, 51 x
75 cm.

€ 240 Loc.8

378 Opengewerkte Chinese 4-deurs kast met schuifpanelen en 3 laden, h.175 x b.105 x d.52 cm € 240 Loc.8

379 Opengewerkt met bamboe gedecoreerde hokker met marmeren blad, h.61 x dia.27 cm. € 160 Loc.8

380 Rijkbewerkte notenhouten tabouret verbonden door kruisregels en met geborduurde stof
bekleed, h.48 x b.48 x d.40 cm.

€ 160 Loc.8

381 3 Antieke gepolychromeerde Oosterse zandstenen fragmenten van staande figuren, h.78 cm. € 200 Loc.8

382 Salontafel met 2 houten beelden met glazen blad, h.51 x b.160 x d.80 cm. € 160 Loc.8

383 Zwart glazen Art Deco vaas met decor van pelikanen, h.32 cm., Booms glas Art Ver, Paul
Heller

€ 150 Loc.8

384 Antieke met moderne bloemstof gestoffeerde oorfauteuil rustend op cabriole poten, 19 eeuw € 150 Loc.8

385 Opengewerkte met bloemen en vogels gedecoreerde hokker met roze marmeren blad, h.50 x
diam.40 cm.

€ 200 Loc.8

386 Antieke bronzen opengewerkte vaas flankeerd met gevleugelde draken, rustend op houten
sokkel, h.49 x b.30 x d.24 cm.

€ 475 Loc.8

387 Opengewerkt ijzerhouten hokker afgedekt met marmeren blad, h.61 x diam.30 cm. € 160 Loc.8

388 Opengewerkt ijzerhouten hokker afgedekt met marmeren blad, h.65 x diam.25 cm. € 160 Loc.8

389 Mahoniehouten halfmaantafel, Engeland, 19e eeuw, h.77 x b.76 x d.40 cm. € 150 Loc.8

390 Antieke mahoniehouten Empire kolompendule, h.49 cm. € 200 Loc.8

391 Eikenhouten Franse 4-deurs vitrinekast, h.230 x b.136 x d.60 cm. € 340 Loc.8

392 Frans eikenhouten 3-deurs dressoir, 18e eeuw, h.105 x b.189 x d.50 cm. € 260 Loc.8

393 Onb.meester, bronzen sculptuur van rennende haan rustend op hardstenen voetstuk, h.45 x
b.30 x L.30 cm.

€ 240 Loc.8

394 Art Deco tafellamp met vrouw, h.36 x L.55 cm. € 200 Loc.8

395 Duitse school, Madonna met kind, olieverf op paneel, 26 x 33 cm, kopie naar Filippo Lippi € 260 Loc.8

396 Albertus Gradus Gerritsen, 1898-1989, Boerderijlandschap, olieverf op doek, 50 x 60 cm € 160 Loc.8

397 Ond. gesign., Rotterdams havengezicht, olieverf op doek, 70 x 50 cm. € 300 Loc.8

398 In hoogglans uitgevoerde loodvrije tin legering Art Nouveau-stijl pièce de milieu, h.21 cm € 150 Loc.8

399 Bronzen beeld van een mijnwerker, h.43 cm. € 150 Loc.8

400 Antieke eikenhouten Louis XVI-stijl hoekkast (1 ruitje ontbreekt), h.197 x b.80 x d.80 cm € 300 Loc.8

401 1e Gehalte zilveren 5-lichts kandelaar, h.19 x b.30 x d.30 cm. € 150 Loc.1

402 Opengewerkt 2e gehalte zilveren broodmand met parelrand, h.10 x b.27 x d.20 cm., 430
gram,

€ 180 Loc.1

403 Zilveren 2-delig roomstel, 378 gram € 180 Loc.1

404 Zilveren pijpenkomfoor met houten handgreep € 200 Loc.1

405 Mes met zilveren heft, 18e eeuw € 150 Loc.1

406 Antieke zilveren bewaardoos, 16,5 x 10,5 x 4,5 cm., 518 gram € 180 Loc.1

407 Antiek zilveren vruchtbaarheidsbeeldje van man met grote fallus, bodemvondst € 150 Loc.1

408 Ajour gezaagd 2e gehalte zilveren broodmand met leeuwenmascarons, h.7 x l.28 cm € 160 Loc.1

409 Zilveren rammelaar met belletjes en bloedkoraal € 150 Loc.1

410 Schildpad doosje met portret miniatuur van een vrouw, 18e eeuw € 260 Loc.1

411 Antieke 2e gehalte zilveren tabaksdoos met schildpad deksel en onderkant en filetranden,
Jacobus J.H. Everslag, Amsterdam 1847

€ 280 Loc.1

412 Stel lage 2e gehalte zilveren tafelkandelaars, h.15,5 cm. € 170 Loc.1

413 Rijkbewerkte 2e gehalte zilveren koffiekan en suikerpot, totaal 925 gram € 380 Loc.1

414 Paar zilveren z.g. stuivertjes schoengespen € 170 Loc.1

415 Paar zilveren broekstukken, klederdracht, diam.9,5 cm. € 360 Loc.1

416 6 Prenten van het dorp Laren, 18e/19e eeuw € 600 Loc.8

417 Zilveren ronde koektrommel op onderschotel, 586 gram € 425 Loc.1

418 Gelobte zilveren koektrommel, 198 gram € 300 Loc.1

419 2e Gehalte zilveren koektrommel op onderschotel, 505 gram € 180 Loc.1

420 3 Diverse roggehuid schedes met zilveren montuur € 550 Loc.1
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421 Antieke eikenhouten uitschuifbare eetkamertafel, h.82 x b.100 x L.147 of 247 cm. met een set
van 8 met geel/rood Indiase stof beklede eikenhouten stoelen waarvan 2 met armleuning

€ 190 Loc.8

422 Gestoken eikenhouten halbank, 150 x 50 x 83 cm. € 200 Loc.8

423 Antieke Engelse notenhouten 3-ladenkast met twee deuren met inleg van schildpad, h.122 x
b.111 x d.61 cm.

€ 200 Loc.8

424 Antieke goudkleurige kuifspiegellijst met spiegel h.136 x b.84 cm. € 190 Loc.8

425 Art Deco beeld van een danseres, h.32 cm. € 260 Loc.8

426 Naar Pierre le Faguays, Gepatineerd brons legering sculptuur van een Art Deco stijl danseres
met guirlandes rustend op natuurstenen voetstuk, met gietersmerk op voetstuk, h.54 cm

€ 240 Loc.8

427 Stel Art Deco boekensteunen, h.15 cm. € 260 Loc.8

428 Martin Monnickendam, Amsterdam 1874-1943 Amsterdam, Sneeuwlandschap met bomen,
gemengde techniek met papier, gedateerd 1907, 18,5 x 12,5 cm.

€ 150 Loc.8

429 Officierssabel in schede € 200 Loc.8

430 Martin Monnickendam, Amsterdam 1874-1943 Amsterdam, Ship moored on a riverbank near
a road and houses, Schip afgemeerd aan een rivieroever in de buurt van een weg en huizen,
aquarel op papier, 21,5 x 14,5 cm.

€ 150 Loc.8

431 Theophile Emile de Bock, Den Haag 1851-1904 Haarlem, Vijf diverse houtskooltekeningen
(w.o. twee geaquarelleerde) en een ets

€ 150 Loc.8

432 Willem Bodeman, Amsterdam 1806-1880 Bussum, Boslandschap met rustende personen,
olieverf op doek, 53 x 43 cm.

€ 400 Loc.8

433 Joseph Johannes (Joop) Visser, Sneek 1946, Interieurgezicht met moeder en kinderen,
olieverf op doek, 48 x 68 cm.

€ 240 Loc.8

434 Herman Cornelis Adolf Paradies, Rotterdam 1883-1966 Schiedam, Stadsgezicht, gouache op
papier, 68,5 x 48 cm.

€ 300 Loc.8

435 Betonnen tuinvaas met gezicht, h.61 x diam.40 cm. € 160 Loc.10

436 Betonnen tuinvaas met gezicht, h.61 x diam.40 cm. € 160 Loc.10

437 Wouter van Smorenburg, Hilversum 1880-1918 Muiderberg, Vaart met koeien en boot, olieverf
op paneel, 40 x 50 cm.

€ 260 Loc.10

438 Antieke wortelnotenhouten dubbelgebogen secretaire met vitrine-opstand rustend op
klauwpoten (1 ruitje gebarsten), ca.1830, h.230 x b.115 x d.56 cm.

€ 800 Loc.10

439 Henri van Os Delhez, Nieuwer Amstel 1880-1976 Blaricum, Molen in landschap, olieverf op
doek, 40 x 30 cm.

€ 240 Loc.10

440 Monogram GB (= toegeschreven aan Gustave Bettinger, 1857-1934), Edelman bij een
kathedraal, olieverf op paneel, 27 x 21,5 cm.

€ 200 Loc.10

441 Antieke messing reiswekker € 150 Loc.10

442 Marmeren Art Deco pendule, h.14 cm. € 150 Loc.10

443 3 Antieke bronzen banden € 240 Loc.10

444 Onb. meester, draagt signatuur Van der Hem, Bois de Boulogne, pasteltekening, 24,5 x 30,5
cm.

€ 150 Loc.9

445 Onb.meester, Twee kaartspelende mannen in herberg, olieverf op doek, 36 x 30 cm. € 300 Loc.10

446 Junghans Wurttemberg, met diverse houtsoorten ingelegde Jungendstil tafelklok, h.44 x b.32
x d.20 cm.

€ 240 Loc.10

447 Deels marmeren met verzilverd bronzen Art Deco tafellampje met zacht geel glazen kapje,
h.29 cm.

€ 160 Loc.10

448 Art Deco tafellamp, h.51 cm. € 150 Loc.10

449 Verzilverd Art Deco tafellampje met glazen staafjes, h.27 cm. € 170 Loc.10

450 Hardstenen Boeddhahoofd rustend op houten sokkel, h.46 cm. € 150 Loc.10

451 Art Deco tafellamp, h.50 cm. € 150 Loc.10

452 Nicolaas (Niek) van Leest, Moerdijk 1930-2012 Lage Zwaluwe, bronzen sculptuur van een
echtpaar, h.42 cm.

€ 150 Loc.10

453 Bronzen sculptuur van aanvallende steenuil, h.62 cm. € 280 Loc.10

454 Geel in hoogglans afgelakt Chinees houten kinderbedje met wielen, h.65 x L.92 x d.60 cm. € 300 Loc.10

455 Arteluce Italië, Stel moderne staande design lampen met blauw glazen accenten, model: Jill,
h.195 cm

€ 240 Loc.10

456 Arteluce Italië, Stel moderne staande design lampen met blauw glazen accenten, model: Jill,
h.195 cm

€ 240 Loc.10
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457 Blank houten Chinese eetkamertafel, h.87 x L.167 x b.77 cm. met 6 bijpassende stoelen € 360 Loc.10

458 Blauw/wit 8-hoekige dekselpot, h.63 cm. € 150 Loc.10

459 Modern multicolor handgeknoopt Berber kleed, 225 x 300 cm. € 550 Loc.10

460 Grote houten industriële 2-deurs kast met metalen beslag, h.213 x b.120 x d.45 cm. € 400 Loc.10

461 Gepolychromeerde houten kuifzuilenspiegellijst met spiegel, h.228 x b.142 x d.15 cm. € 800 Loc.10

462 Toegeschreven aan Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Deels figuratieve
voorstelling van een naakte dame met vis, olieverf op doek, 100 x 80 cm.

€ 160 Loc.10

463 Ond. gesign., Landschap met boerderij en boom, marouflé, 99 x 73,5 cm. € 150 Loc.10

464 Cees van Es, Utrecht 1944, Stadsgezicht met wachtende personen, gemengde techniek op
doek, 140 x 100 cm.

€ 450 Loc.10

465 Cees van Es, Utrecht 1944, De Fluitist, gemengde techniek op doek, 100 x 100 cm. € 240 Loc.10

466 Cees van Es, Utrecht 1944, Vrouw met rode jurk, gemengde techniek op doek, 100 x 100 cm. € 240 Loc.10

467 Cees van Es, Utrecht 1944, Gezicht op Huisjes, gemengde techniek op doek, 60 x 60 cm. € 150 Loc.10

468 Cees van Es, Utrecht 1944, Gezicht op Huisjes, gemengde techniek op doek, 70 x 70 cm. € 150 Loc.10

469 Willem Merk, 1944, Reliëf sculptuur, gemengde techniek, 67 x 100 cm. € 240 Loc.10

470 Théo Tobiasse, 1927-2012, Naakt met tekst, handgesigneerde zeefdruk, nr.77/150, 44 x 34
cm.

€ 150 Loc.10

471 M. (Marc) Chagall, Witebsk 1887-1985, Vrouw met bloemen, lithografie van Mourlot, 35 x 27
cm.

€ 240 Loc.10

472 Théo Tobiasse, 1927-2012, Entre mythe et fleur de cannelle, handgesigneerde zeefdruk,
nr.174/200, 78 x 56 cm.

€ 150 Loc.10

473 Antiek Limburgs staand horloge in gehoute klokkenkast afgewerkt met koper, h.250 cm. € 160 Loc.10

474 Timeno, Breitling story, gemengde techniek op doek, 60 x 60 cm. € 150 Loc.2

475 Martin Monnickendam, Amsterdam 1874-1943 Amsterdam, Landschap met molen, gemengde
techniek op papier, gedateerd 1941, 38,5 x 26 cm.

€ 300 Loc.10

476 Vlaamse school, Maria, moeder van Jezus, olieverf op paneel, 18e eeuw, 20 x 24 cm € 260 Loc.10

477 Jacobus Cornelis Reinier 'Jack' Aué, Bussum 1895-1970 Bussum, Goois dorp in de sneeuw,
olieverf op doek, 36,5 x 45 cm.

€ 150 Loc.10

478 Benjamin Liepman Prins, Arnhem 1860-1934 Amsterdam, De Tinnen kan, olieverf op doek,
45,5 x 33,5 cm.

€ 240 Loc.10

479 Zwart gelakte betonnen staande tuin Boeddha, h.296 cm. € 260 Loc.10

480 Bruin/groen gelakte teakhouten 2-deurskast met begaasde poortdeuren, h.245 x b.110 x d.54
cm.

€ 800 Loc.10

481 Antieke mahoniehouten Franse coulissetafel met tussenbladen, h.76 x b.150 x d.125 cm € 240 Loc.10

482 Handgeknoopt Kazak kleed, 330 x 234 cm. € 320 Loc.10

483 2 Met pioenrozen velours beklede design armfauteuils rustend op goudkleurige onderstel,
h.100 x b.75 x d.80 cm.

€ 600 Loc.10

484 Crèmekleurig met blauwe vissen beschilderde houten bijzettafel rustend op metalen poten,
h.40 x diam.50 cm.

€ 170 Loc.10

485 Granaten 5-strengs collier met gouden slot, Zeeuwse dracht € 550 Loc.1

486 Kristallen parfumflacon met gouden dop € 150 Loc.1

487 Antieke parfumflacon met gouden voetstuk, dop, embleem in origineel foudraal € 150 Loc.1

488 Zilveren reisbestek met gravering van Pieter Claes Giewerts, 17e eeuw € 300 Loc.1

489 Bloedkoralen collier aan gouden slot, 116 gram € 450 Loc.1

490 Opengewerkte zilveren 6-hoekige mand, 396 gram € 220 Loc.1

491 Antieke geslepen spiegel gevat in een 2e gehalte zilveren omlijsting, 32 x 23 cm. € 150 Loc.1

492 Koop van 10 diverse zilveren tangen, 370 gram € 180 Loc.1

493 11 Messen met 2e gehalte zilveren heft, vleesmes, vleesvork en een broodmes € 150 Loc.1

494 Zilveren ovaal kuipblaadje, 396 gram € 240 Loc.1

495 Tien gemonogrammeerd 2e gehalte zilveren lepels en 8 vorken Haags Lofje, 918 gram € 380 Loc.1

496 Koopje divers zilveren opdien bestek (9x), 550 gram € 425 Loc.1

497 Koop divers zilveren opdien bestek (10x), 354 gram € 200 Loc.1

498 Koop divers zilver bestek, servetringen, etc., totaal 460 gram € 150 Loc.1
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499 12 Zilveren penningen uit de kuis rijks munt in kist, ca.500 gram zilver € 300 Loc.1

500 Mahoniehouten opbergkist met 1e gehalte zilveren munten (24 st.) "Het leven van Juliana",
720 gram (30 gram per stuk)

€ 240 Loc.1

501 Mahoniehouten opbergkist met 1e gehalte zilveren munten (36 st.) "Leve Oranje", 1.080 gram
(30 gram per stuk)

€ 450 Loc.1

502 26 Zilveren rijksdaalders, 30-erjaren, 648 gram € 300 Loc.1

503 Koop van 27 uitvergrote 1e gehalte zilveren munten, 810 gram (30 gram per stuk) € 380 Loc.1

504 Stel 2e gehalte zilveren kolomkandelaars, h.15,5 cm. € 170 Loc.1

505 2 met bloemen beschilderde in hoogglans uitgevoerde Chinese 1-deurs kasten, h.68 x b.63 x
d.36 cm.

€ 600 Loc.10

506 Kapitale goudkleurige ornamentspiegel, 203 x 148 cm. € 240 Loc.10

507 Theo van Doesburg, Zonder titel, pocoir, 49 x 64 cm. € 150 Loc.10

508 Art Deco tafellamp op verzilverd met marmeren voet en oranje pâte de verre glazen kap, h.48
cm.

€ 220 Loc.10

509 Joop van Bossum, Amsterdam 1922-2018 Soest, Viervlak, gedateerd 1989, waterverf op
papier, 100 x 100 cm.

€ 150 Loc.10

510 Joop van Bossum, Amsterdam 1922-2018 Soest, Johann Sebastian Bach, wohltemp klavier
prelude IIc, gedateerd 1991, acrylverf op paneel, 105 x 105 cm.

€ 240 Loc.10

511 Art Deco tafellamp op verzilverd bronzen voet met pâte de verre glazen kap, gesigneerd
Dequé, h.38 cm.

€ 220 Loc.10

512 Bali Batuan schildering, jaren-30, Festival, aquarel/inkt op board, 61 x 75,5 cm. € 240 Loc.10

513 Zwart gelakte vakkenkast met in de onderkast 6 klapdeurjes, h.288 x b.270 x d.45 cm. € 300 Loc.11

514 'Corneille', alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-
Oise (Frankrijk), Gezichten, handgesigneerde zeefdruk, nr.168/200, gedateerd 2003, 56 x 44
cm.

€ 150 Loc.11

515 Corneille, alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-
Oise (Frankrijk), Gezicht met poes, handgesigneerde zeefdruk, eigen druk, gedateerd 1994,
(glas defect)50 x 42 cm.

€ 150 Loc.11

516 M. (Marc) Chagall, Witebsk 1887-1985, Dessions pur bible, moise, 1960, lithografie, 33 x 25
cm.

€ 150 Loc.11

517 In diverse kleuren uitgevoerde hoogglans afgelakte Chinese vakkenkast, h.230 x b.157 x d.40
cm.

€ 600 Loc.11

518 In groen lakwerk uitgevoerde Chinese vakkenkast, h.250 x b.160 x d.50 cm. € 600 Loc.11

519 Koop van 9 diverse ikonen € 160 Loc.11

520 Château Lagrange Grand Cru Classé Saint Julien Bordeaux, in originele kist 1998, 6x € 240 Loc.11

521 Kist met Château Boyd Cantenac, Grand Cru Classé Margaux 2006 In originele kist 6x € 240 Loc.11

522 Château Croizet-Bages, Grand Cru Classé Pauillac Bordeaux, Topjaar 2000 in originele kist
6x

€ 240 Loc.11

523 Sciolari design lamp model XL met 24 lichtpunten € 400 Loc.10

524 Rijk bewerkt vernikkeld bronzen Art Deco hanglamp met oranje pâte de verre coupe en kapjes
h.75 x diam. 50 cm.

€ 320 Loc.10

525 Anthony Oberman, Amsterdam 1781-1845 Amsterdam, Fruitverkoopster, olieverf op paneel,
gesigneerd op raamkozijn, 54,5 x 66 cm.

€ 750 Loc.10

526 Jan Bévort (1917-1996), Schelpenvisser met paard en wagen op het strand, olieverf op doek,
100 x 80 cm.

€ 240 Loc.10

527 Betonnen langwerpige plantenbak, h.37 x L.83 x b.43 cm. € 180 Loc.10

528 Betonnen langwerpige plantenbak, h.37 x L.83 x b.43 cm. € 180 Loc.10

529 Met leder beklede oorfauteuil met uitklapbare voetensteun € 190 Loc.10

530 Met leder beklede clubfauteuil € 190 Loc.10

531 Wortelnotenhouten gebogen klepbureau, h.103 x b.115 x d.66 cm. € 500 Loc.10

532 Wortelnotenhouten dubbelgebogen klepbureau, h.109 x b.124 x d.60 cm. € 800 Loc.10

533 Bronzen glaspendule, h.52 cm € 280 Loc.10

534 Bronzen tafelklok met voorstelling van putti, h. 51 cm. € 280 Loc.10

535 Geslepen spiegel in rijkbewerkte zilverkleurige lijst, 180 x 90 cm. € 280 Loc.10

536 Geslepen spiegel in zilverkleurige lijst, 208 x 90 cm. € 220 Loc.10
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537 Antiek mahoniehouten Louis Quinze 2-deurs kabinet met dubbelgebogen onderkast en
rustend op bol/klauwpoten, h.255 x b.200 x d.70 cm

€ 400 Loc.10

538 Onb. meester, draagt signatuur Sluijters, Verwelkte zonnebloemen, olieverf op doek, 99 x 72
cm.

€ 150 Loc.10

539 Barbera Elisabeth van Houten (Groningen 1862 - 1950 Den Haag), Abstracte voorstelling van
persoon op stoel, aquarel, 37 x 26 cm.

€ 300 Loc.10

540 Onb. meester, Hollandse school 18e eeuw, Landschap met een brug en een boer bij een
drinkplaats voor zijn koeien, olieverf op paneel, 22 x 32 cm.

€ 380 Loc.10

541 Theophile Emile de Bock, Den Haag 1851-1904 Haarlem, Boederdij aan het water met
personen, olieverf op doek, 30 x 46,5 cm.

€ 240 Loc.10

542 H. Endlich pseudoniem van Jan Simon Knikker jr., Leiden 1911-1990 Den Haag,
Plassengezicht met visser en waterlelies, olieverf op doek, 23 x 43 cm.

€ 150 Loc.10

543 Arend van de Pol, Utrecht (stad) 1886-1956 Utrecht, Hooiwagen in landschap, olieverf op
doek, 43 x 58 cm.

€ 500 Loc.10

544 H. van Roessel, Bloemstilleven, olieverf op doek, 48 x 38,5 cm. € 150 Loc.10

545 Onb.meester, Zittende vrouw, olieverf op paneel, 25 x 20 cm. € 300 Loc.10

546 Monogram J.A.V., Stadsgezicht met personen, olieverf op paneel, 49 x 38,5 cm. € 240 Loc.10

547 Piet van Wijngaerd, Amsterdam 1873-1964 Abcoude, Stilleven met zonnebloemen, olieverf op
doek, 69 x 49 cm

€ 240 Loc.10

548 T. Matiino, Santa Maria della Salute, Venice, aquarel, 68 x 54 cm. € 150 Loc.10

549 Henry Thomas Schafer (1854–1915), Stadsgezicht met personen, olieverf op doek, 39 x 29
cm.

€ 360 Loc.10

550 Wouter Verschuur Jr., Amsterdam 1841-1936 Zwitserland, Paardenwagen in landschap,
olieverf op doek, 57 x 87 cm.

€ 240 Loc.10

551 Abraham Hulk Jr. (1851 - 1922), Dorpsgezicht met beekje, olieverf op paneel, 28 x 39 cm. € 360 Loc.10

552 Anna Maria Immerzeel, Rotterdam 1817-1883 Den Haag, Meisje met spinnewiel en poes,
olieverf op paneel, 31 x 25 cm.

€ 500 Loc.10

553 Pieter Frederik van Os (Amsterdam 1808 - 1892 Haarlem), Stalinterieur met paard ezel en
een bok, olieverf op paneel, 24 x 20 cm.

€ 260 Loc.10

554 Onb.meester, Moeder met kind in interieur, olieverf op paneel (lijst defect), 58 x 45 cm. € 300 Loc.10

555 Theophile Emile de Bock, Den Haag 1851-1904 Haarlem, Koeien aan het water, olieverf op
paneel (barst), 34 x 45 cm.

€ 150 Loc.10

556 Onb.meester, Italiaanse School, Voorstelling van Lucas uit de Bijbel, de twaalfjarige Jezus en
de schrift geleerde in de tempel, 18e eeuw , 78 x 54 cm.

€ 300 Loc.10

557 Oude spiegel in laké lijst, 90 x 50 cm. € 220 Loc.11

558 Oude white wash eetkamertafel, h.78 x L.260 x b.100 cm. € 400 Loc.11

559 6 Met imitatie bont beklede eetkamerstoelen op zwarte poten € 1.000 Loc.11

560 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met zwart accent en wit gemarmerde glazen kap, h.44
cm.

€ 220 Loc.11

561 Vintage lamp (1 bol ontbreekt) € 150 Loc.11

562 Twee chrome schemerlampvoeten met tweed kappen, h.84 cm. € 200 Loc.11

563 Stel zwart met chroom schemerlampvoeten met beige kap, h.73 € 180 Loc.11

564 Twee chrome schemerlampvoeten met tweed kappen, h.76 cm. € 180 Loc.11

565 Gepolychromeerd stenen sculptuur van een Thaise godin, h.76 cm € 150 Loc.11

566 Met bloemenvazen en bamboe gedecoreerde in hoogglans afgelakt Chinees dressoir met 2
deuren en 2 laden, h.193 x b.133 x d.40 cm.

€ 800 Loc.11

567 Jacques Lassaigne Le plafond de l'opéra de Paris, 1965, kleurenlithografie, Chagall, 32 x 24
cm.

€ 150 Loc.11

568 Philipe Dubois, 1926, Passage de Bretagne, gouache op papier, 47 x 31 cm. € 150 Loc.11

569 Royal Canadian Mint Maple Leaf Bullion, 25 Fijn zilveren 5 dollar muntstukken, Koningin
Elizabeth II (1953-2022), 31,39 gram (x 25 = 784,75 gram), jaartal 2009 in koker

€ 300 Loc.1a

570 Royal Canadian Mint Maple Leaf Bullion, 25 Fijn zilveren 5 dollar muntstukken, Koningin
Elizabeth II (1953-2022), 31,39 gram (x 25 = 784,75 gram), jaartal 2011 in koker

€ 300 Loc.1a

571 Royal Canadian Mint Maple Leaf Bullion, 25 Fijn zilveren 5 dollar muntstukken, Koningin
Elizabeth II (1953-2022), 31,39 gram (x 25 = 784,75 gram), jaartal 2011 in koker

€ 300 Loc.1a
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572 Royal Canadian Mint Maple Leaf Bullion, 25 Fijn zilveren 5 dollar muntstukken, Koningin
Elizabeth II (1953-2022), 31,39 gram (x 25 = 784,75 gram), jaartal 2011 in koker

€ 300 Loc.1a

573 Royal Canadian Mint Maple Leaf Bullion, 25 Fijn zilveren 5 dollar muntstukken, Koningin
Elizabeth II (1953-2022), 31,39 gram (x 25 = 784,75 gram), jaartal 2011 in koker

€ 300 Loc.1a

574 Royal Canadian Mint Maple Leaf Bullion, 25 Fijn zilveren 5 dollar muntstukken, Koningin
Elizabeth II (1953-2022), 31,39 gram (x 25 = 784,75 gram), jaartal 2011 in koker

€ 300 Loc.1a

575 Royal Canadian Mint Maple Leaf Bullion, 25 Fijn zilveren 5 dollar muntstukken, Koningin
Elizabeth II (1953-2022), 31,39 gram (x 25 = 784,75 gram), jaartal 2011 in koker

€ 300 Loc.1a

576 Royal Canadian Mint Maple Leaf Bullion, 25 Fijn zilveren 5 dollar muntstukken, Koningin
Elizabeth II (1953-2022), 31,39 gram (x 25 = 784,75 gram), jaartal 2009 in koker

€ 300 Loc.1a

577 Royal Canadian Mint Maple Leaf Bullion, 25 Fijn zilveren 5 dollar muntstukken, Koningin
Elizabeth II (1953-2022), 31,39 gram (x 25 = 784,75 gram), jaartal 2011 in koker

€ 300 Loc.1a

578 Royal Canadian Mint Maple Leaf Bullion, 25 Fijn zilveren 5 dollar muntstukken, Koningin
Elizabeth II (1953-2022), 31,39 gram (x 25 = 784,75 gram), jaartal 2011 in koker

€ 300 Loc.1a

579 Royal Canadian Mint Maple Leaf Bullion, 25 Fijn zilveren 5 dollar muntstukken, Koningin
Elizabeth II (1953-2022), 31,39 gram (x 25 = 784,75 gram), jaartal 2011 in koker

€ 300 Loc.1a

580 3 Diverse zilveren roomlepels € 170 Loc.1

581 2 Diverse zilveren soeplepels, 378 gram € 180 Loc.1

582 Fraget Warszawie, 2 Russisch/Pools verzilverde kandelaars, merkteken 1896, h.27 cm. € 240 Loc.1

583 800/1000 Djokja zilveren schaal, diam.30 cm., 530 gram € 300 Loc.1

584 Opengewerkt zilveren mandje met bijbelse voorstelling, 282 gram € 150 Loc.1

585 Ajour gezaagde 2e gehalte zilveren broodmand , Presburg, Haarlem € 260 Loc.1

586 Bruin/wit geaderde marmeren zuil met messing ornamenten, h.104 x b.28 x d.27 cm. € 160 Loc.1

587 Stel zilveren koektrommels, 678 gram € 900 Loc.1

588 Stel 3e gehalte zilveren kolomkandelaars, h.26 cm. € 220 Loc.1

589 Joop van Bossum, Amsterdam 1922-2018 Soest, Fuga nr.3, gedateerd 1980, olieverf op
board, 62 x 62 cm.

€ 150 Loc.11

590 Joop van Bossum, Amsterdam 1922-2018 Soest, Dimetrique, dateerd 1981, olieverf op board,
62 x 62 cm.

€ 150 Loc.11

591 M. (Marc) Chagall, Witebsk 1887-1985, Tribe of Judah en Simeon, 2 lithografieën, 32 x 25 cm. € 150 Loc.3

592 Toegeschreven aan W. Scheuder, 1803-1866, Berglandschap, olieverf op doek, 55 x 69 cm € 550 Loc.11

593 Franz Hienl-Merre, Mainz 1869-1943, Winterlandschap, 40 x 55 cm. € 400 Loc.11

594 Reuben Hunt, 1879-1962, Kinderen in bosrijk landschap, olieverf op doek, 41 x 51 cm. € 950 Loc.11

595 Verzilverd bronzen Art Deco hanglamp met zacht zalmkleurig satiné glazen coupe en kapjes
in hoogreliëf, gesigneerd Muller Fréres Luneville h.92 x diam.65 cm.

€ 600 Loc.11

596 Verchroomde Art Deco hanglamp met gesatineerde glazen kapjes € 160 Loc.11

597 Deels hout met verzilverd bronzen Art Deco hanglamp met wit opaalglazen kapjes € 380 Loc.11

598 Verchroomde design hanglamp met wit melkglazen bollen € 160 Loc.11

599 Verzilverd bronzen Art Deco hanglamp met gesatineerde coupe en kapjes in geslepen decor € 450 Loc.11

600 Opengewerkt geel in hoogglans gelakte Chinese kast met 4 deuren en 3 laden, h.138 x b.147
x d.40 cm.

€ 1.100 Loc.11

601 Metalen tuinborstbeeld van een vrouw, h.58 cm. € 220 Loc.11

602 Opengewerkt met dieren gedecoreerde metalen lantaarn, h.90 x diam.50 cm. € 200 Loc.11

603 Mahoniehouten met leder beklede armstoel, 18e eeuw € 150 Loc.11

604 Geslepen spiegel in zilverkleurige lijst, 216 x 130 cm. € 400 Loc.11

605 Johannes Helder, 1842-1913, (leerling van Jozef Israels), interieur met moeder en kind,
olieverf op doek, 70 x 80 cm

€ 450 Loc.11

606 L.F. Ohl, Kampong Indonesië, olieverf op doek, 100 x 60 cm. € 600 Loc.11

607 Onb.meester, Indiase God, Koeien en personen in landschap, gouache op doek, 108 x 135
cm. (inclusief lijst)

€ 150 Loc.11

608 Met bloemen gedecoreerde kimono € 150 Loc.11

609 Synchronome Elektric Master, klok met bijklok, midden jaren'40 € 150 Loc.11

610 Twee antieke prenten, Lempereur naar Louterbourg, getiteld: Retour de Foire en Alte Foraine,
44,5 x 60 cm.

€ 150 Loc.11

611 Monogram L., Abstracte compositie, gemengde techniek, gedateerd '79, 157 x 125 cm. € 160 Loc.11
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612 Wang Fu Suzhoe, 20/21ste eeuw, Huangshanbergen, inkt/gouache op papier, 37,5 x 137,5
cm.

€ 160 Loc.11

613 Château Maucaillou, Moulis en Medoc Bordeaux. Top jaar 2000 in originele kist € 300 Loc.2

614 2 Goudgelakte ronde smeedijzeren bijzettafels afgedekt met marmeren blad, h.55 x diam.36
cm.

€ 220 Loc.2

615 Houten langwerpige eetkamertafel rustend op grijs metalen onderstel, h.79 x L.240 x b.90 cm. € 600 Loc.2

616 Eikenhouten tinbuffet met 3 laden en 2 deuren, h.198 x b.170 x d.45 cm. € 200 Loc.2

617 Bronzen Art Deco tafellamp, h.50 cm. € 300 Loc.2

618 Japanse houtsnede door Kuniyoshí-Tchiyusai (1797-1861), 38 x 26 cm. € 170 Loc.2

619 Stel cassolette met koper, h.25 cm. € 260 Loc.3

620 Gekleurde tegel met voorstelling van springende hond € 280 Loc.3

621 Jakob ('Jaap') Nieweg, Hogebeintum 1877-1955 Amersfoort, Bloemstilleven, 24 x 34 cm. € 650 Loc.3

622 Bronzen cartelklok met emaille cijfers € 170 Loc.3

623 Henricus Johannes (Harry) Kuyten, Utrecht 1883-1952 Schoorl, Strandgezicht met personen,
aquarel, 53 x 73 cm.

€ 1.400 Loc.3

624 Mahoniehouten 2-laden console-tafel met koperen beslag, h.70 x b.91 x d.43 cm. € 300 Loc.3

625 Koop van 3 ingelijste landkaarten € 180 Loc.3

626 Jaap van Sax (1899-1977), Winterlandschap, marouflé, 23 x 34 cm. € 150 Loc.3

627 De reede van Batavia, 29 x 23 cm., uitgave van Maaskamp, A'dam, ca.1820 (ingelijst) € 150 Loc.3

628 Bronzen beeld van Mercurius ( 1 ornament ontbreekt), h.100 cm. € 400 Loc.3

629 Antieke handingekleurde gravure door W. Woollett, A View of the Great Room &c. at Hall-Barn
near Beckonsfield in Buckinghamshire a Seat of Edmund Waller Esqr, printed for Carington
Bowles in St Pauls Church, John Bowles in Cornhil, Henry Parker in Cornhil, John Boydell in
Cheapside and Robert Sayer in Fleetstreet

€ 150 Loc.3

630 Antiek mahoniehouten Empire luierkabinet, h.150 x b.100 x d.44 cm. € 400 Loc.3

631 Antiek mahoniehouten Empire bureau met opstand, h.112 x b.116 x d.67 cm. € 300 Loc.3

632 2 Gepolychromeerde aardewerken wandkandelaars met bronzen monturen met porseleinen
bloemen, h.88 x b.65 cm.

€ 450 Loc.3

633 Art Deco tafellamp op geel koperen voet met geel gemarmerde glazen kap, h.36 cm. € 180 Loc.10

634 Chromen design hanglamp met hout en parelmoer, h.82 x diam. 60 cm. € 400 Loc.3

635 Staande cloisonné boeddha, h.35 cm € 150 Loc.1

636 Cloisonné boeddha zittend op troon, h.29,5 cm € 150 Loc.1

637 Cloisonné boeddha zittend op troon, h.29 cm € 150 Loc.1

638 Toegeschreven aan Hendrikus Alexander van Ingen, 1846-1920 koeien in landschap, olieverf
op paneel, 15,5 x 19 cm.

€ 150 Loc.1

639 Julius Scheuerer, München (Duitsland) 1859-1913 Planegg (Duitsland), Divers pluimvee op
boerenerf met boerderij op achtergrond, olieverf op doek, 20 x 30 cm

€ 160 Loc.1

640 Antieke Empire kapitale Cannelurelijst, ca. 65 x 55 cm. € 200 Loc.1

641 Antieke gecapitonneerde clubfauteil met zijde streepstof bekleed € 150 Loc.1

642 Rijkbewerkte etagère-hokker met marmeren blad, h.50 x diam.48 cm. € 200 Loc.1

643 Chinees rozenhouten miniatuur etagèrekast , h.42 x b.49 x d.13 cm. € 150 Loc.1

644 Omgeving Frans van Mieris, Personen in interieur, olieverf op doek, 46,5 x 35,5 cm € 450 Loc.1

645 Twee oleografieën naar Teniers op koper, 19 x 16,5 cm. € 150 Loc.1

646 Antieke mahoniehouten ingelegde Louis Seize secretaire à abatant, Holland ca.1790, h.146 x
b.94 x d.42 cm.

€ 450 Loc.1

647 Stel deels verguld houten piëdestals i.v.v. Korintische zuilen, h.118 cm € 300 Loc.1

648 Twee oude marmeren tuinvazen, h.44 cm. € 150 Loc.1

649 Gepolychromeerde meerluiks spiegel in houten kuiflijst, h.120 x b.75 x d.8 cm. € 220 Loc.1

650 Zandstenen tuinbeeld i.v.v. een farao, h.56 cm. € 240 Loc.1

651 Grote ajour gezaagde 2e gehalte zilveren broodmand afgezet met parelrand, M. van Kempen,
1930, L.32 cm.

€ 425 Loc.1

652 Opengewerkte 2e gehalte zilveren broodmand, h.11 x b.30 x d.21 cm., 477 gram € 240 Loc.1

653 14 Kt. gouden armband bezet met diamant € 950 Loc.1a



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 14 maart vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

654 14 Kt. gouden scharnier armband € 700 Loc.1a

655 18 Kt. gouden armband met een paardenhoofd, 49,66 gram € 2.600 Loc.1a

656 14 Kt. gouden scharnier-armband, 13,8 gram € 170 Loc.1a

657 18 Kt. gouden hanger bezet met rode/groene stenen, 11,81 gram € 500 Loc.1a

658 18 Kt. gouden hanger i.v.v. een vis, 7,33 gram € 380 Loc.1a

659 18 Kt. gouden hanger, totaal 3,80 gram € 200 Loc.1a

660 14 Kt. gouden hanger bezet met aventurijn edelsteen, 23 gram (ca.8 gram goud) € 200 Loc.1a

661 18 Kt. gouden ring bezet met diamant € 450 Loc.1a

662 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, 8,80 gram € 450 Loc.1a

663 18 Kt. gouden ring bezet met amethist, 5,95 gram € 320 Loc.1a

664 14 Kt. gouden ring bezet met diamant € 240 Loc.1a

665 14 Kt. gouden met granaten collier, 12,50 gram € 400 Loc.1a

666 14 Kt. gouden collier en hanger bezet met parels, 6,6 gram € 240 Loc.1a

667 14 Kt. gouden hanger bezet met citrien aan collier (defecten), 16,41 gram € 550 Loc.1a

668 14 Kt. gouden ketting bezet met diamant € 380 Loc.1a

669 Gouden Art Deco ring bezet met diamant € 400 Loc.1a

670 18 Kt. gouden ring bezet met diamant € 320 Loc.1a

671 18 Kt. gouden ring, 3,45 gram € 160 Loc.1a

672 18 Kt. ring bezet met baquette geslepen smaragd en 8 oud slijpsel diamanten € 160 Loc.1a

673 Rijkbewerkte 14 kt. gouden medaillonhanger, 8,09 gram € 360 Loc.1a

674 22 Kt. gouden hanger bezet met citrien, 7,79 gram € 450 Loc.1a

675 14 Kt. gouden hanger bezet met edelsteen, 7,70 gram € 240 Loc.1a

676 14 Kt. gouden hanger bezet met paarse steen, 8,54 gram € 300 Loc.1a

677 Gouden bootjesketting en armband, 30 gram € 750 Loc.1a

678 Gouden armband bezet met granaten met 14 kt. gouden slot, 24,47 gram € 850 Loc.1a

679 Paar gouden mutsspelden bezet met granaat en parels € 280 Loc.1a

680 18 Kt. gouden uitschuifbare priem, L.7 cm., 4.3 gram € 160 Loc.1a

681 Gouden schakel armband, 21 cm., 5,3 gram € 150 Loc.1a

682 14 Kt. gouden schakelarmband, 13,1 gram € 150 Loc.1a

683 14 Kt. gouden schakelarmbandje, 11,9 gram € 170 Loc.1a

684 14 Kt. gouden armband, totaal 6,56 gram € 280 Loc.1a

685 14 Kt. gouden horlogeketting, 12,3 gram € 150 Loc.1a

686 14 Kt. gouden armband, totaal 4,33 gram € 200 Loc.1a

687 Koopje diverse 585/1000 gouden sieraden (8 stuks) € 260 Loc.1a

688 Gouden 10 Gulden muntstuk, Koning Willem III, 1875, 6,7 gram € 320 Loc.1a

689 986/1000 gouden 2 ducaat Aureus Magnus, 1960, 8,.8 gram (zeldzaam) € 380 Loc.1a

690 18 Kt. gouden ronde hanger bezet met citrien, 12,75 gram € 650 Loc.1a

691 18 Kt. gouden broche i.v.v. een vogel met turkoois, 13,60 gram € 650 Loc.1a

692 18 Kt. gouden hanger bezet met robijn, 7,02 gram € 340 Loc.1a

693 18 Kt. gouden hanger, 3,30 gram € 180 Loc.1a

694 18 Kt. gouden herenring bezet met lapis lazuli, totaal 7,11 gram € 340 Loc.1a

695 Twee 14 kt. gouden manchetknopen met Lapis Lazuli, totaal 12,16 gram € 400 Loc.1a

696 18 kt. gouden hanger bezet met edelsteen, 5,90 gram € 260 Loc.1a

697 14 Kt. gouden hanger i.v.v. een belletje, 5,69 gram € 220 Loc.1a

698 18 Kt. gouden hanger bezet met parel en turkooiskleurige steen, totaal 7,24 gram € 280 Loc.1a

699 Antieke bloedkoralen armband met een 18 kt. gouden sluiting € 950 Loc.1a

700 14 Kt. gouden ring bezet met bloedkoraal, 4,12 gram € 180 Loc.1a

701 14 Kt. gouden speldbroche bezet met bloedkoraal, 4,25 gram € 170 Loc.1a

702 14 Kt. gouden ring bezet met camee, 5,36 gram € 170 Loc.1a

703 18 Kt. gouden ring bezet met citrien, 7,05 gram € 300 Loc.1a



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 14 maart vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

704 18 Kt. gouden ring bezet met diamant € 400 Loc.1a

705 18 Kt. gouden ring bezet w.o. met parel, totaal 10,37 gram € 500 Loc.1a

706 18 Kt. gouden ring bezet met parel, totaal 2,90 gram € 160 Loc.1a

707 18 Kt. gouden hanger bezet met citrien, 8,99 gram € 260 Loc.1a

708 14 Kt. gouden broche, 7,94 gram € 360 Loc.1a

709 14 Kt. gouden stijve armband, totaal 18,33 gram € 800 Loc.1a

710 14 Kt. gouden armband, totaal 20,03 gram € 850 Loc.1a

711 14 Kt. gouden hanger, totaal 13 gram € 500 Loc.1a

712 14 Kt. gouden broche i.v.v. een paard, totaal 9,72 gram € 425 Loc.1a

713 18 Kt. gouden hanger bezet met blauwe steen, totaal 5,17 gram € 220 Loc.1a

714 18 Kt. gouden hanger bezet met robijn, totaal 3,44 gram € 170 Loc.1a

715 18 Kt. gouden hanger bezet met zaadpareltjes, 5,39 gram € 190 Loc.1a

716 Massief 14 kt. gouden hanger bezet met granaat, 4,73 gram € 180 Loc.1a

717 18 Kt. gouden muntring, 9,61 gram € 500 Loc.1a

718 18 Kt. gouden design ring, 16,69 gram, ringmaat: 19 mm € 800 Loc.1a

719 18 Kt. gouden design ring, 17,14 gram € 950 Loc.1a

720 Vintage 18 kt. gouden ring bezet met diamant, totaal 10,85 gram € 600 Loc.1a

721 18 Kt. gouden collier, totaal 31,60 gram € 1.700 Loc.1a

722 14 Kt. gouden ketting, totaal 7 gram € 300 Loc.1a

723 14 Kt. gouden Jasseron collier € 1.300 Loc.1a

724 14 Kt. gouden hanger bezet met granaat, 6,18 gram € 200 Loc.1a

725 14 Kt. gouden hanger bezet met hematiet, 3,98 gram € 160 Loc.1a

726 Antieke 14 kt. gouden hanger, totaalgewicht 4,38 gram € 190 Loc.1a

727 14 Kt. gouden opengewerkte hanger, 3,89 gram € 160 Loc.1a

728 18 Kt. gouden ring bezet met grijze hematiet, 6,47 gram € 320 Loc.1a

729 18 Kt. gouden ring bezet met gekleurd glas, 3,95 gram € 220 Loc.1a

730 18 Kt. gouden ring bezet met robijn, totaal 2,94 gram € 150 Loc.1a

731 14 Kt. gouden ring bezet met granaat, totaal 3,66 gram € 150 Loc.1a

732 Antieke 14 kt. gouden broche vermaakt tot hanger bezet met zaadparels, 5,74 gram € 200 Loc.1a

733 14 Kt. gouden hanger bezet met granaat, 4,82 gram € 180 Loc.1a

734 18 Kt. gouden hanger i.v.v. een zon, 7,00 gram € 360 Loc.1a

735 18 Kt. gouden scarabee hanger, 4,45 gram € 240 Loc.1a

736 Antieke goud met zilveren ring bezet met grote centrale roosdiamant, omgeven door 9
kleinere roosdiamanten (1 steentje ontbreekt)

€ 240 Loc.1a

737 18 Kt. gouden ring bezet met parels, totaal 3,25 gram € 160 Loc.1a

738 18 Kt. gouden design "puzzel"ring, 6,00 gram. Nota bene: deze puzzelring behoort tot de
verzameling puzzelringen die de bijnaam 'Turkse trouwring' heeft gekregen. Waar deze
bijnaam precies vandaan komt is niet duidelijk. In Turkije is het niet de gewoonte deze ring als
trouwring te gebruiken.

€ 340 Loc.1a

739 18 Kt. gouden ring bezet met diamant € 180 Loc.1a

740 14 Kt. gouden hanger bezet met camee, 4,11 gram € 180 Loc.1a

741 14 Kt. gouden medaillonharthanger, 3,95 gram € 150 Loc.1a

742 14 Kt. gouden medaillonhanger, 5,35 gram € 200 Loc.1a

743 14 Kt. gouden hanger bezet met granaat, 4,41 gram € 150 Loc.1a

744 14 Kt. gouden ring bezet met camee, 7,44 gram € 200 Loc.1a

745 18 Kt. gouden ring bezet met citrien, 4,07 gram € 200 Loc.1a

746 14 Kt. gouden ring bezet met parel en diamant € 180 Loc.1a

747 18 Kt. gouden ring bezet met blauwe spinel, totaal 4,10 gram € 200 Loc.1a

748 18 Kt. gouden hanger i.v.v. Farao, 3,44 gram € 180 Loc.1a

749 18 Kt. gouden hanger i.v.v. een kromdolk, 4,91 gram € 260 Loc.1a

750 14 Kt. gouden hanger bezet met amethist, 6,22 gram € 260 Loc.1a

751 14 Kt. gouden hanger bezet met edelstenen, Sputnik-design, 7,72 gram € 320 Loc.1a



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 14 maart vanaf 19.00 uur.
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752 18 Kt. gouden ring bezet met edelsteen, 7,50 gram € 340 Loc.1a

753 18 Kt. gouden ring bezet met roosdiamant, 3,57 gram € 190 Loc.1a

754 585/1000 Gouden damesring bezet met robijn, diam 18 mm., 3,8 gram € 150 Loc.1a

755 14 Kt. gouden hanger, 3,80 gram € 170 Loc.1a

756 18 Kt. gouden hanger, 3,45 gram € 150 Loc.1a

757 14 Kt. gouden hanger i.v.v. een vis bezet met groene steen, 3,71 gram € 150 Loc.1a

758 Antieke 14 kt. gouden broche met haarwerkje, 4,04 gram met € 150 Loc.1a

759 14 Kt. gouden hanger bezet met granaat, 5,60 gram € 180 Loc.1a

760 Twee 14 kt. gouden hangers bezet met facetgeslepen aquamarijn en 4 briljant geslepen
diamanten, brutogewicht 2,9 gram

€ 160 Loc.1a

761 Paar 14 kt. gouden oorbellen bezet met parels, 4,60 gram € 170 Loc.1a

762 18 Kt. gouden oorbellen bezet met zirkonia, totaal 2,74 gram € 150 Loc.1a

763 14 Kt. gouden broche, 4,41 gram € 180 Loc.1a

764 18 Kt. gouden hanger i.v.v. een trommel, 3,64 gram € 160 Loc.1a

765 14 Kt. gouden hanger bezet met granaat, 4,61 gram € 160 Loc.1a

766 18 Kt. gouden hanger i.v.v. een vis, 3,77 gram € 200 Loc.1a

767 Koopje divers goud, etc., totaal 19,4 gram € 150 Loc.1a

768 Koopje diverse 585/1000 gouden sieraden (7 stuks) € 260 Loc.1a

769 14 Kt. gouden hanger, totaal 6,70 gram € 300 Loc.1a

770 18 Kt. gouden ring, totaal 3,06 gram € 170 Loc.1a

771 18 Kt. gouden ring bezet met robijn, totaal 3,65 gram € 190 Loc.1a

772 18 Kt. tricolor gouden ring, totaal 3,77 gram € 200 Loc.1a

773 14 Kt. gouden harthanger, 3,66 gram € 150 Loc.1a

774 18 Kt. gouden hanger, 5,32 gram € 280 Loc.1a

775 18 Kt. gouden hanger i.v.v. een trommel, 3,85 gram € 190 Loc.1a

776 18 Kt. bicolor gouden broche, totaal 8,04 gram € 450 Loc.1a

777 18 Kt. gouden harthanger, totaal 3,65 gram € 200 Loc.1a

778 14 Kt. gouden hanger i.v.v. motor, totaal 5,69 gram € 240 Loc.1a

779 Gouden tiengulden munt in omranding met ketting, 16,43 gram € 240 Loc.1a

780 Gouden tiengulden munt, hangend haar, 1891 in 14 kt. gouden omranding, totaal 12,4 gram € 280 Loc.1a

781 Damespolshorloge met 14 kt. gouden kast en band, totaalgewciht 18 gram € 240 Loc.1a

782 Edox, damespolshorloge in gouden kast met 14 kt. gouden band, totaal 22,1 gram € 300 Loc.1a

783 Koop van 2 damespolshorloges met 14 kt. gouden kast, gouden hanger bezet met parel en
een trouwring

€ 150 Loc.1a

784 Twee 14 kt. gouden manchetknopen en een hanger i.v.v. cementtrommel, 16,1 gram € 240 Loc.1a

785 983/1000 Gouden dukaat, 2003, prooflike, 3,5 gram € 180 Loc.1a

786 Antiek sleutel/vestzakhorloge in 18 kt. gouden kast beschilderd met rozen (glasplaatje los) € 150 Loc.1a

787 Antieke herenvestzakhorloge met 14 kt. gouden kast met bijpassende gouden horloge-ketting,
12 gram

€ 240 Loc.1a

788 Waldhem vestzakhorloge in gouden kast € 150 Loc.1a

789 4 Fijn gouden dukaten, 1986, (3,494 gram per stuk =) 13,97 gram € 300 Loc.1a

790 Marco Bicego Murano, 18 kt. gouden gematteerd schakelcollier bezet met diverse
kleurstenen, 49,8 gram, aangeschaft in 2017 bij René Kahle voor €8.500

€ 2.000 Loc.1a

791 Cultivé parel 6-strengs choker met 650 parels, diam.3.7-3.9 mm., voorzien 14 kt. witgouden
punt ovaal ajour tussenstuk bezet met 6 navet geslepen diamanten, elk ca. 0.02 ct. en 16
baquette geslepen diamanten, elk 0.08 ct. voorzien van een 14 kt. witgouden tonslot

€ 500 Loc.1a

792 Ford Fiesta, kleur grijs, kenteken 82-HRS-7, km.stand 135.200, bouwjaar 27/2/2009, APK t/m
23/12/22

€ 1.500 buiten

793 20 Kt. geelgouden ring en bijpassende hanger bezet met groene agaat, totaal 19,30 gram € 150 Loc.1a

794 20 Kt. geelgouden schakelarmband, 29,8 gram € 600 Loc.1a

795 Bloedkoralen hanger met 18 kt. geelgouden monturen, bijpassende ring en twee oorhangers € 600 Loc.1a

796 22 Kt. geelgouden schakelarmband, 55,9 gram € 1.100 Loc.1a
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797 Opengewerkte 22 kt. gouden gouden armband, 20 gram € 450 Loc.1a

798 20 Kt. geelgouden stijve klemarmband, 26,54 gram € 450 Loc.1a

799 22 Kt. Geelgouden klemarmband, 44,8 gram € 600 Loc.1a

800 Twee 20 kt.geelgouden stijve armbanden, 25,19 gram € 380 Loc.1a

801 22 Kt. geelgouden slangenarmband, 44,2 gram € 600 Loc.1a

802 20 Kt. gouden filigrain hanger bezet met paarse steen en een 18 kt. gouden hanger bezet met
paarse steen, totaal 12 gram

€ 600 Loc.1a

803 14 Kt. geelgouden filigrain broche bezet met parel en 20 kt. geelgouden hanger bezet met
bloedkoraal, 13,46 gram

€ 180 Loc.1a

804 22 Kt. geelgouden ring bezet met steen, 15,94 gram € 240 Loc.1a

805 20 Kt. geelgouden collier met opengewerkte hanger met Chinese tekens, totaal 9,53 gram € 150 Loc.1a

806 22 Kt. geelgouden hartvormige hanger met Chinees teken, 10,8 gram € 150 Loc.1a

807 22 Kt. geelgouden ruitvormige schakelarmband, 15,7 gram € 300 Loc.1a

808 22 Kt. geelgouden armband, 15,61 gram € 240 Loc.1a

809 20 Kt. gouden hanger met bijpassende ring en twee oorbellen in bloemvorm bezet met
gefacetteerde citrien, totaal 39,92 gram

€ 600 Loc.1a

810 Twee 18 kt. gouden stijve armbanden, 22,45 gram € 380 Loc.1a

811 22 Kt. gouden klemarmband, 12,2 gram € 240 Loc.1a

812 Opengewerkte 20 kt. geelgouden hanger bezet in bloemvorm gesneden wit koraal, totaal 10,5
gram

€ 140 Loc.1a

813 Opengewerkte 20 kt. geelgouden hanger bezet met geslepen agaat, 18,47 gram € 150 Loc.1a

814 Opengewerkte 22 kt. geelgouden ring bezet met blauwe kleursteen, 11,33 gram € 150 Loc.1a

815 Jaeger Le Coultre ref. 1932, 18 kt. witgouden kast, en een 18 kt. witgouden band bezet met
18 briljant geslepen diamanten, band niet correct aan het horloge, totaalgewicht 70,6 gram

€ 1.500 Loc.1a

816 Milus herenpolshorloge met een 18 kt. witgouden kast en band, totaalgewicht 67 gram. € 1.200 Loc.1a

817 Antieke 18 kt. geelgouden broche, 31,4 gram in origineel foudraal € 450 Loc.1a

818 BWG schuifarmband, 63,6 gram € 300 Loc.1a

819 Antieke BWG broche bezet met kleursteen en zaadparels, totaal 15,8 gram € 150 Loc.1a

820 Antieke 14 Kt.geelgouden met 2e gehalte zilveren rozetring bezet met diamant € 240 Loc.1a

821 Parelcollier met 14 kt. witgouden slot bezet met 14 briljanten, 0,08 ct., 14 briljanten, 0,05 ct. en
gefacetteerde smaragd, L.130 cm.

€ 1.200 Loc.1a

822 18 Kt. witgouden rozetring bezet met 10 briljant geslepen diamanten, 0,8 ct. en gefacetteerde
smaragd

€ 380 Loc.1a

823 Twee 14 kt. gouden filigrain hangers en een speld, totaal 17,9 gram € 300 Loc.1a

824 18 Kt. geelgouden ring bezet met 12 briljant geslepen diamanten, 4,1 gram € 240 Loc.1a

825 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, totaal 3,56 gram € 170 Loc.1a

826 14 Kt. gouden damesring, 9 gram € 280 Loc.1a

827 14 Kt. geelgouden ring bezet met 17 briljant geslepen diamanten en 3 baquette geslepen
diamanten, totaal 9 gram

€ 450 Loc.1a

828 14 Kt. gouden plaatjesarmband, 8,8 gram € 150 Loc.1a

829 18 Kt. tricolor gouden stijve armband, Donnagemma, 20 gram € 380 Loc.1a

830 14 Kt. gouden schakelarmband € 240 Loc.1a

831 18 Kt. gouden ring bezet met diamant € 475 Loc.1a

832 18 Kt. gouden damesring bezet met een robijnen en briljanten, diam.16 mm. € 180 Loc.1a

833 18 Kt. gouden ring bezet met parel, 4,08 gram € 200 Loc.1a

834 20 Kt. gouden armband, 23 gram € 550 Loc.1a

835 14 Kt. gouden koordcollier, 19,7 gram € 300 Loc.1a

836 14 Kt. gouden collier, 11,73 gram € 170 Loc.1a

837 14 Kt. gouden 4-strengs armband, 30,92 gram € 450 Loc.1a

838 14 Kt. gouden ring bezet met edelsteen, totaal 4,49 gram € 200 Loc.1a

839 18 Kt. geelgouden fantasiering bezet met baquette geslepen saffier en briljant geslepen
diamant

€ 240 Loc.1a
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840 14 Kt. geelgouden strikring bezet met baquette geslepen saffier en briljant geslepen diamant,
totaal 3,2 gram

€ 150 Loc.1a

841 Metalen ronde buisframe stoel met luipaardprint stof bekleed, h.78 x b.50 x d.75 cm. € 160 Loc.12

842 Metalen ronde buisframe stoel met luipaardprint stof bekleed, h.78 x b.50 x d.75 cm. € 160 Loc.12

843 Metalen buisframe vlinderstoel met luipaardstof bekleed, h.85 x b.65 x d.88 cm. € 200 Loc.12

844 Metalen buisframe vlinderstoel met tijgerprint stof bekleed, h.85 x b.65 x d.88 cm. € 200 Loc.12

845 Antieke notenhouten bank met velours bekleed, h. 116 x b. 163 x d. 90 cm. € 400 Loc.2

846 Stel zilveren korintische zuilenkandelaars, h.14,5 cm. € 320 Loc.1

847 Paul La Poutré (1964), Dansers, acryl op RVS, 100 x 150 cm., provenance: galerie Art & Lef € 750 Loc.10

848 Grote zwarte apothekerskast met blauw/groen gelakte binnenzijde, h.212 x b.320 x d.30 cm € 750 Loc.10

849 18 Kt. gouden ring bezet met diamant € 360 Loc.1a

850 Koopje van drie 14 kt. gouden trouwringen, 10,1 gram € 150 Loc.1a

851 Antieke wit met geelgouden broche bezet met diamant € 150 Loc.1a

852 14 Kt. bicolor gouden broche, totaal 9,54 gram € 425 Loc.1a

853 14 Kt. wit met geelgouden hanger 4,3 gram bezet met1 grote briljant geslepen diamant, 11
kleine birljant geslepen diamanten en zirkonia

€ 240 Loc.1a

854 Twee 14 kt. gouden zegelringen, totaal 13,9 gram € 150 Loc.1a

855 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, 5,83 gram € 340 Loc.1a

856 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, totaal 4,53 gram € 220 Loc.1a

857 BWG gele met Z3 zilver slot bezet met robijn en roos diamant aan een parelcollier - 60 cm
lang

€ 260 Loc.1a

858 14 Kt. collier bezet met granaat en 2 oorknopjes en een hanger, totaalgewicht 30 gram € 240 Loc.1a

859 Koopje van 2 granaten colliers met gouden slot en granaten armband met gouden slot € 150 Loc.1a

860 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, saffier en robijn, totaal 3,92 gram € 220 Loc.1a

861 18 Kt. gouden collier met gouden medaillonhanger, 11,10 gram € 150 Loc.1a

862 18 Kt. gouden collier met kruishanger, 23 gram € 300 Loc.1a

863 Gevlochten 14 kt. gouden collier, 26,6 gram € 300 Loc.1a

864 14 Kt. geelgouden oorhangers bezet met parel en single cut diamant tot. 0.34 ct F/G VS/SI € 400 Loc.1a

865 18 Kt. geelgouden rijring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,97ct - J/K - SI/piq - rm
15(47)

€ 700 Loc.1a

866 18 Kt. geelgouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 0.27ct - G/H
- VS/SI - en op de scheen kleinere briljant geslepen diamanten tot. 0.10ct - F/G - VS/SI -
ringmaat18(57)

€ 800 Loc.1a

867 18 Kt. geelgouden entourage ring bezet met saffier tot. 0,50ct en aan entourage single cut
geslepen diamant tot. 0.43ct - K/L - VS/SI - rm 19(60)

€ 425 Loc.1a

868 18 Kt. rosé gouden band ring met harp motief bezet met centraal een saffier 0,60 ct en aan
entourage briljant geslepen diamanten tot. 0.76ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17,5 (55)

€ 900 Loc.1a

869 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met parel en briljant geslepen diamanten tot 0,32ct - F/G
- VS/SI

€ 450 Loc.1a

870 18 Kt. geelgouden oorknoppen met gele agaat en briljant geslepen diamant 0.08 ct - H/I - VS/
SI

€ 190 Loc.1a

871 18 Kt. geelgouden oorknoppen met bloemvorm geslepen lapis lazuli en briljant geslepen
diamant 0.08 ct - H/I - VS/SI

€ 190 Loc.1a

872 14 Kt. rose gouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,50ct - I/J -
VS/SI

€ 550 Loc.1a

873 Platina met goud oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,24ct - F/G - VS/SI € 320 Loc.1a

874 18 Kt. bicolor gouden oorknoppen met lapis lazuli en briljant geslepen diamant tot. 0.02ct - F/
G - VS/SI

€ 320 Loc.1a

875 14 Kt. bicolor gouden oorbellen bezet met saffier en diamant 0.18 ct F/G VS/SI € 280 Loc.1a

876 18 Kt. geel gouden oorknoppen bezet met taper vorm geslepen diamant tot. 0,76ct - G/H - VS/
SI

€ 450 Loc.1a

877 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. circa 0.40 ct J/K
VS/SI - lengte 45 cm

€ 500 Loc.1a

878 18 Kt. geel gouden collier met koraal - F/G - VS/SI - 40 cm lang € 300 Loc.1a



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 14 maart vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

879 14 Kt. geelgouden collier met BWG met zilver hanger bezet met parel en bolsjewiek geslepen
diamant 1.50 ct F/G SI - 45 cm

€ 1.000 Loc.1a

880 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant 0.28ct/0.07ct G/H SI
- 45 cm lang

€ 425 Loc.1a

881 14 Kt. geel gouden collier met een 14 Kt. goud met zilveren middenstuk bezet roos diamanten
tot. 4,50ct

€ 2.800 Loc.1a

882 14 Kt. geelgouden collier met solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant 0.09ct F/G -
VS/SI - 45 cm lang

€ 180 Loc.1a

883 18 Kt. bicolor gouden oorclips bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,18ct - F/G - VS/SI € 650 Loc.1a

884 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met smaragd tot. 1,28ct en briljant geslepen diamant tot.
0,24ct - F/G - VS/SI

€ 650 Loc.1a

885 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant 0,65 ct - F/G - VS/SI € 850 Loc.1a

886 18 Kt. rose gouden ring bezet met Bolsjewiek en single cut geslepen diamanten tot. J/K, F/G -
SI, VS/SI - rm 17,25(54)

€ 900 Loc.1a

887 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,86ct - F/G - VS/SI - rm
17,75 (56)

€ 850 Loc.1a

888 18 Kt. geel gouden ring bezet saffier en briljant geslepen diamant 0.08 ct F/G VS/SI - ringmaat
16.5 (52)

€ 260 Loc.1a

889 18 Kt. bicolor gouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,22ct - I/J - VS/SI -
rm 16(50)

€ 340 Loc.1a

890 BWG bicolor ring bezet met robijn en oud Amsterdams geslepen diamant 0.20 ct K/L SI -
ringmaat 16.25 (51)

€ 170 Loc.1a

891 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met roos diamant tot. 0,56ct - G/H - SI - ringmaat 20(63) € 650 Loc.1a

892 18 Kt. geelgouden hele alliance ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,90ct - H/I -
VS/SI - rm 18,5(58)

€ 750 Loc.1a

893 14 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamanten tot, 0.45ct - F/G - VS/
SI - ringmaat 17 (53)

€ 600 Loc.1a

894 18 Kt. bicolor ring bezet met roos geslepen diamant 0.10 ct F/G VS/SI - ringmaat 18 57) € 700 Loc.1a

895 18 Kt. rosé gouden entourage ring bezet met saffier tot. 1,03ct en aan entourage briljant
geslepen diamanten tot. 0,30ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17,5(55)

€ 600 Loc.1a

896 14 Kt. geel gouden ring bezet met mabe parel en briljant geslepen diamant 0.03 ct F/G VS/SI -
ringmaat 18.5 (58)

€ 260 Loc.1a

897 14 Kt. bicolor ring bezet met single cut geslepen diamant tot. 0,25ct - F/G - VS/SI - ringmaat
17(53)

€ 260 Loc.1a

898 18 Kt. geelgouden ring bezet met centraal een opaal tot. 0.80ct en briljant geslepen diamanten
tot. 0.64ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17.5(55)

€ 850 Loc.1a

899 18 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en markies geslepen diamant tot. 0,34ct - F/G - VS/SI
- ringmaat 17,5(55)

€ 550 Loc.1a

900 18 Kt. geelgouden ring met saffier, robijn, smaragd en diamant 0.36ct F/G VS/SI - ringmaat 16
(50)

€ 650 Loc.1a

901 18 Kt. gouden met platina ring bezet met emerald vorm geslepen diamant 0.15ct F/G - VS-SI -
ringmaat 18 (57)

€ 425 Loc.1a

902 14 Kt. rosé gouden collier met hanger bezet met roos geslepen granaat - lengte collier 48 cm € 550 Loc.1a

903 18 Kt. geel gouden collier en hanger bezet met roos diamanten - 35 cm lang € 1.200 Loc.1a

904 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,70ct - F/G - VS/SI - rm
16,5(52)

€ 700 Loc.1a

905 18 Kt. bicolor gouden slagring bezet met briljant geslepen diamant tot. 2,08ct - F/G - VS/SI -
rm 17,5(55)

€ 1.700 Loc.1a

906 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met saffier tot. 0,75ct en Bolsjewiek geslepen diamanten tot.
1,45ct - J/K - SI - ringmaat 18,5(58)

€ 1.000 Loc.1a

907 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met robijn verneuille en bolsjewiek geslepen
diamant 0.40 ct F/G VS/SI - 45 cm lang

€ 425 Loc.1a

908 18 Kt. roségouden met zilveren broche/hanger bezet met roos diamanten circa 0.30ct € 500 Loc.1a

909 14 Kt. bicolor gouden broche bezet met Bolsjewiek en roos geslepen diamanten tot. 0,15ct -
G/H - SI

€ 240 Loc.1a

910 14 Kt. geel gouden armband bezet met lava cameé - licht beschadigd € 1.400 Loc.1a

911 14 Kt. geel gouden oorbellen bezet met malachiet € 500 Loc.1a



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 14 maart vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

912 14 Kt. geel goud met zilveren oorhangers met zoetwater parels en roos diamanten tot. 0.05ct -
G/H - SI

€ 425 Loc.1a

913 14 Kt. geelgouden oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,00ct - G/H - VS/SI € 900 Loc.1a

914 Dubbel gouden collier, 27,5 gram € 380 Loc.1a

915 14 Kt. geelgouden collier met bicolour hanger bezet met briljant geslepen diamant 0.11 ct G/H
VS/SI - lengte 45 cm

€ 200 Loc.1a

916 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met groene onyx en bolsjewiek geslepen diamant
0.26 ct F/G VS/SI - 45 cm lang

€ 425 Loc.1a

917 18 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met blauwe topaas - 40 cm lang € 700 Loc.1a

918 18 Kt. rosé gouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,28ct - F/G -
SI

€ 280 Loc.1a

919 18 Kt. geelgouden oorknoppen bezet met bolsjewiek geslepen diamant 0.36 G/H - SI € 280 Loc.1a

920 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met topaas tot. 1,52ct en briljant geslepen diamant tot.
0,30ct - F/G - VS/SI

€ 550 Loc.1a

921 18 Kt. geel gouden oorclips bezet met smaragd en briljant geslepen diamant tot. 0,06ct - K/L -
SI

€ 750 Loc.1a

922 18 Kt. geel gouden hele alliance bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,50ct - F/G - VS/SI -
rm 18,25(57)

€ 1.000 Loc.1a

923 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met robijn en briljant en Bolsjewiek geslepen diamant tot.
0,44ct - G/H - VS/SI - rm 17,25(54)

€ 450 Loc.1a

924 18 Kt. geelgouden entourage ring bezet met saffier tot. 2,00 en aan entourage briljant
geslepen diamanten tot. 0,96ct - G/H - VS/SI - ringmaat 16,5(52)

€ 1.100 Loc.1a

925 18 Kt. rosé gouden hele alliance bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,60ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 19.5(61)

€ 550 Loc.1a

926 14 Kt. rosé gouden hele aliance bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,73ct - J/K - VS/SI -
ringmaat 19(60)

€ 1.500 Loc.1a

927 18 Kt. geelgouden ring bezet met smaragd en briljant geslepen diamant 0.20 ct - ringmaat 18
(56)

€ 380 Loc.1a

928 Zilveren collier met een goud met zilveren middenstuk bezet met parels en roos diamanten tot.
0,30ct - G/H - SI - 40 cm lang

€ 360 Loc.1a

929 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met zwarte, champagne en wit kleurige briljant geslepen
diamanten tot. 1,60ct

€ 1.300 Loc.1a

930 18 Kt. witgouden ring bezet met smaragd en taper cut en briljant geslepen diamant tot. 1,00ct
- F/G - VS/SI - rm 17,5 (55)

€ 1.200 Loc.1a

931 18 Kt. witgouden rozetring bezet met saffier en diamant, totaal 5,32 gram € 360 Loc.1a

932 14 Kt. witgouden ring bezet met diamant € 400 Loc.1a

933 18 Kt. witgouden entourage oorknoppen bezet met centraal een saffier tot.1,80ct en aan
entourage briljant geslepen diamanten tot. 0,56ct - F/G - VS/SI

€ 850 Loc.1a

934 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met parel en single cut geslepen diamanten tot. 0,46ct - F/
G - VS/SI

€ 425 Loc.1a

935 18 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,16ct - F/G -VS/
SI

€ 240 Loc.1a

936 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,80ct F/G - VS/SI € 700 Loc.1a

937 18 Kt. witgouden armband bezet met parel € 450 Loc.1a

938 18 Kt. witgouden armband, 25,10 gram € 1.400 Loc.1a

939 18 Kt. wit gouden armband bezet met parel en single cut geslepen diamant tot. 0,27ct - F/G -
VS/SI - 18,5 cm

€ 1.400 Loc.1a

940 Tissot, 18 kt. witgouden damespolshorloge bezet met 26 briljant geslepen diamanten, totaal
24,9 gram

€ 550 Loc.1a

941 18 Kt. witgouden hele alliance met single cut diamant tot. 0.70ct - F/G - VS/SI - ringmaat 18.5
(58)

€ 400 Loc.1a

942 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met doublet saffier en single cut geslepen diamanten
tot. 0,11ct - F/G - VS/SI - rm 16,5(52)

€ 300 Loc.1a

943 18 Kt. witgouden hele alliance ring bezet met single cut geslepen diamant 0.36 ct F/G - VS/SI
- ringmaat 17.25 (54)

€ 425 Loc.1a

944 18 Kt. witgouden ring bezet met centraal een citrien tot. 2,33ct en single cut geslepen
diamanten tot. 0,09ct - F/G - VS/SI - ringmaat 18,25(57)

€ 300 Loc.1a



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 14 maart vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

945 18 Kt. witgouden rozetring bezet met diamant € 550 Loc.1a

946 18 Kt. gouden ring bezet met w.o. parel, totaal 8,70 gram € 400 Loc.1a

947 14 Kt. witgouden oorknoppen bezet met briljant en single cut geslepen diamanten tot 1,00ct -
F/G - VS/SI

€ 1.000 Loc.1a

948 18 Kt. witgouden creolen bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,15ct - F/G - VS/SI € 320 Loc.1a

949 14 Kt. wit gouden oorclips bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,40ct - F/G - VS/SI € 450 Loc.1a

950 14 Kt. wit gouden oorclips bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.50ct - J/K - VS/SI € 650 Loc.1a

951 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met parel en single cut geslepen diamant 0.20 ct F/
G VS/SI - 45 cm

€ 280 Loc.1a

952 14 Kt. rosé gouden entourage oorbellen bezet met topaz 1.04 ct en briljant geslepen diamant
0.26 ct F/G VS/SI

€ 380 Loc.1a

953 18 Kt. geelgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,22ct - F/G -
VS/SI

€ 300 Loc.1a

954 14 Kt. geelgouden creolen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.20ct - G/H - VS/SI € 450 Loc.1a

955 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met saffier tot. 1,60ct en briljant geslepen diamant tot.
0,62ct - F/G - VS/SI

€ 1.100 Loc.1a

956 14 Kt. witgouden oorbelllen bezet met topaz en briljant geslepen diamant 0.20 ct F/G VS/SI € 450 Loc.1a

957 14 Kt. witgouden oorclips bezet met saffier en single cut geslepen diamant 0,34 ct - F/G - VS/
SI

€ 1.200 Loc.1a

958 18 Kt. witgouden oorknoppen bezet met maansteen en parel € 200 Loc.1a

959 14 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,60ct - F/G - VS € 900 Loc.1a

960 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met robijn, oud Amsterdams geslepen en single cut
geslepen diamanten tot. 0,36ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17,25 (54)

€ 600 Loc.1a

961 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,25ct - F/G - VS/SI - ringmaat
20(63)

€ 340 Loc.1a

962 18 Kt. wit gouden ring bezet met briljant diamant 0.60 ct K/L VS/SI - ringmaat 18.5 (58) € 500 Loc.1a

963 18 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.20ct - G/H - VS/SI -
ringmaat 17(53)

€ 280 Loc.1a

964 18 Kt. witgouden ring bezet met koraal en briljant geslepen diamant tot. 1,00ct - F - VS -
ringmaat 17(53)

€ 650 Loc.1a

965 14 Kt. witgouden solitair ring bezet met centraal een briljant geslepen dimaant tot. 0,70ct - K/L
- Piq1 - en op de scheen single cut geslepen diamanten tot. 0,05ct - F/G - VS/SI - rm 17,5(55)

€ 1.200 Loc.1a

966 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met markies en briljant geslepen diamant tot. 0.20ct
- F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 220 Loc.1a

967 14 Kt. geel gouden met zilveren bovenstuk armband bezet met roos diamanten tot. 0,50ct € 700 Loc.1a

968 Platina ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 0,40ct - F/G - VS/SI - rm
17,25(54)

€ 500 Loc.1a

969 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant en single cut geslepen diamanten
tot. 0.37ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17 (53)

€ 550 Loc.1a

970 18 Kt. wit gouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant 0.60 ct F/G VS/SI -
ringmaat 17.25 (54)

€ 650 Loc.1a

971 CHRIST - 14 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,40ct - G/H -
SI - ringmaat 17,25(54)

€ 750 Loc.1a

972 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1,50ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17,5(55)

€ 1.500 Loc.1a

973 14 Kt. witgouden collier met een solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.08ct
- F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 180 Loc.1a

974 18 Kt. witgouden ring bezet met single cut geslepen diamant tot. 0,35ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17 (53)

€ 450 Loc.1a

975 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet saffier tot. 0,50ct en briljant geslepen diamant tot.
0,07ct - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 200 Loc.1a

976 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een saffier tot. 1,00ct en aan entourage
single cut geslepen diamanten tot. 0,50ct - F/G - VS/SI - ringmaat 16(50)

€ 600 Loc.1a

977 18 Kt. witgouden bloemring bezet met 7 briljant geslepen diamanten € 240 Loc.1a

978 14 Kt. witgouden ring bezet met smaragd en briljant, 5 gram € 150 Loc.1a

979 Platina ring bezet met Bolsjewiek en single cut geslepen diamanten tot. 1,25ct - rm 18,5(58) € 750 Loc.1a



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 14 maart vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

980 14 Kt. witgouden collier met een entourage hanger bezet met centraal een topaas tot. 0,95ct
en aan entourage briljant geslepen diamanten tot. 0,09ct - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 240 Loc.1a

981 14 Kt. witgouden collier met solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.09ct - F/
G - SI - 45 cm lang

€ 190 Loc.1a

982 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met parels en single cut geslepen diamanten tot. 0,82ct -
F/G - VS/SI

€ 950 Loc.1a

983 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,80ct - F/G - VS/SI - rm
16,5(52)

€ 1.500 Loc.1a

984 Platina ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 0,48ct - G/H - VS - en
zijkanten bezet met marquise en briljant geslepen diamanten tot. 0,13ct - F/G - VS/SI - rm
17(53)

€ 950 Loc.1a

985 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en prinses geslepen diamant tot. 0,50ct - F - VS - rm
17(53)

€ 750 Loc.1a

986 18 Kt. witgouden bandring bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 0,50ct - F/G - VS/
SI - rm 17,25(54)

€ 1.200 Loc.1a

987 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier 1,00 ct en briljant geslepen diamant 0.80 ct G -VS -
ringmaat 16,75 (52)

€ 1.600 Loc.1a

988 18 Kt. witgouden rijring bezet met diamant, 3,51 gram € 300 Loc.1a

989 14 Kt. witgouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 0.54ct - H - VS2 -
en erom heen kleinere briljant geslepen diamanten tot. 0.46ct - F/G - VS/Si - ringmaat 18(57)

€ 2.200 Loc.1a

990 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant 0.31ct/0.12ct F/G VS/SI - ringmaat
17.5 (55)

€ 850 Loc.1a

991 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.44ct - F/G - VS/SI - rm 17.5
(55)

€ 800 Loc.1a

992 14 Kt. wit gouden ring bezet met saffier en aan entourage briljant geslepen diamanten tot.
0.30ct - F/G - VS/SI - rm 18,75 (59)

€ 320 Loc.1a

993 18 Kt. witgouden ring bezet met centraal een saffier tot. 2,50ct en aan entourage briljant
geslepen diamanten tot. 1,20ct - F/G - VS/SI - rm 18,25(57)

€ 1.600 Loc.1a

994 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en briljant geslepen diamant tot. 0,15ct - F/G - VS/SI -
rm 17,25(54)

€ 320 Loc.1a

995 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1,00ct - F/G - VS/SI - rm
17(53)

€ 1.300 Loc.1a

996 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, 3,49 gram € 150 Loc.6

997 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een parel en aan entourage single cut
geslepen diamanten tot. 0.25ct - F/G - VS/SI - rm 16.5 (52)

€ 320 Loc.1a

998 14 Kt. witgouden ring in art deco stijl bezet met saffier tot. 0,25ct en centraal een Bolsjewiek
geslepen diamant tot. 0,40ct - G/H - SI en single cut geslepen diamanten tot. 0,13ct - F/G -
VS/SI - ringmaat 17,25(54)

€ 1.400 Loc.1a

999 14 Kt. wit gouden armband bezet robijn 1.00 ct en single cut geslepen diamant 0.25 ct F/G
VS/SI - lengte armband 18.5 cm

€ 750 Loc.1a

1000 14 Kt. witgouden oorknoppen bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant tot.
0.20ct - F/G - VS/SI

€ 475 Loc.1a

1001 14 Kt. witgouden collier met een hanger gesigneerd dor LECHIC bezet met briljant geslepen
diamanten tot. 0,76ct - F/G - VS/SI - 50 cm lang

€ 800 Loc.1a

1002 Antieke witgouden broche bezet met diamant (1 steentje ontbreekt) € 260 Loc.1a

1003 14 Kt. wit gouden ring bezet lapis lazuli en single cut geslepen diamant 0.22 ct F/G VS/SI -
ringmaat 16 (50)

€ 260 Loc.1a

1004 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met topaz 0.95 ct - lengte 45 cm € 150 Loc.1a

1005 Gouden rozetring bezet met diamant € 300 Loc.1a

1006 18 Kt. witgouden hele alliance ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,56ct - F/G -
VS/SI - rm 17,5(55)

€ 600 Loc.1a

1007 18 Kt. witgouden tennisarmband bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,70ct - F/G - VS/SI -
18 cm lang

€ 2.200 Loc.1a

1008 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met saffier tot. 0,75ct en briljant geslepen diamant
tot. 0,19ct - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 400 Loc.1a

1009 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met robijn 0,20 ct en briljant geslepen diamant tot.
0,10ct - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 180 Loc.1a

1010 Koopje divers zilveren Hollands muntgeld, 652 gram € 150 Loc.1



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 14 maart vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1011 Koopje divers zilver schepwerk, 481 gram € 150 Loc.1

1012 Antieke bergkristallen Tibetaanse Vajra, L.22 cm. € 150 Loc.3

1013 Antieke miniatuur met afbeelding van Mozart, 19e eeuw, 4 x 6 cm. € 220 Loc.3

1014 Mijndert van den Berg, 1876-1967, Landschap met personen en boten langs de oever, olieverf
op doek, 48 x 69 cm

€ 150 Loc.3

1015 Pink de Thierry, 1943, Twee stromenland, gedateerd 19 maart 2003 uit de serie Blachir
L'histoire nr.5, 265 x 200 cm.

€ 300 Loc.10

1016 Evert Jan Ligtelijn , Amsterdam 1893-1975 Laren, Scheendijk bij Breukelen, marouflé, 17,5 x
26 cm.

€ 160 Loc.9

1017 Guillaume Lo-a-Njoe, Zonder titel, olieverf op doek, met boek, 39 x 29 cm. € 240 Loc.12

1018 Willem Frederik Daniels, Baarn 1893- 1961 Laren, Portret van de Oud Larense Bram Bijl (=
Bram Preesman), olieverf op doek, 73,5 x 58,5 cm.

€ 150 Loc.10

1019 Antieke Chinese scroll met portret van keizer Daoguang € 150 Loc.12

1020 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met koraal - lengte 44 cm € 600 Loc.1a

1021 14 Kt. geelgouden solitair oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,46ct - F/G -
VS/SI

€ 600 Loc.1a
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